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Kepdhoo 1

ATANYXMATA



1.1 Opiopdg kau 1o6thTe SivuoudTwy Kepddaio 1. AIANYSXMATA

1.1 Opilopog KAt 16OTNTA ILAVUOHATOV

Opopog: 1.1 Ovopalovpe didvuopa AB 10 TPOGAVOTOAGHEVO eLBVYpappo Tppa AB mov
éxeL apyn to onpeio A ko TéAog to onpeio B. Av 1 apyn kot 1o TEAog evog SlavOoHATOg

GUUTITTTOVY, TO dtavuopa ovopdletal undevikd Siavuope ko cupfoAiCeton 0.

Av éyovpe S0 Sapopetikd onpeia A ko B oto eminedo, avtd opilouvv tnv Béon piog evbeiag,
g evbeiog AB. H gvbeia avtr) ko k&Be mapdAAnir tng, opilouvv oto emimedo pio SrevBuvon.
Awxviopata mov avijkovv otnyv it evBeia 1) oe TapdAinieg evbeieg Aépe 6T eivon TapdAinda
1 0TL elvon ovyypappikd. O cupoAilovpe:

— =
AB=TA

Eotw 800 mapdAinia Siavdcporta AB xau TA. Av n evbeiat A" aprivel ta dtaevdopata oo idio
npeninedo, Tote Aépe OtTL Ta Sroviopata éxouvv Ty e popd, eivon opdppora kol cupolilovpe
— —

AB TT T'A, evod av 1 evBeioe AT aprivel ta Stoaviopata oe dioupopetikd nuieminedo, tOTE Aépe OTL

— —
T Stavbopato éxouvv avtifetn popd, eivar avrippora ko cupforilovpe AB T| TA.

I
:
rd e
| -
| e
A ¢ = B ,;54"” e B
|
I
I

To pnkog tov evBOYpappov TuRpaTog AB T0 0VOUALOUVHE LETPO TOL SLAVOGHATOG AB xau 1o OUp-

BoAilovpe |zﬁ| [Ipopavag toybovv:

Opopog: 1.2 Avo davdoparta eivoe ioa av kol povo av eivarl mopdAAnAa, eivoe opdppoma
KoL €Youv loo HETpoL.



KegpdAaio 1. AIANYSMATA 1.1 Opiopdg kau 1o6tnTe SitvuoudTwy

—

Oeopnua: 1.1 ABI'A maparAnloypoppo < AB = AT

N MeBdaon v mapaméve tpdTACT, LoYXVOLY KOl OL TAPAKATK LGoSUVaieg:
—_ — —_ =
AB=AI' & BA=TA
— = —_ =
AB=AI' & AA=BI

- — — =
AB=AI' & AA=TB



1.2 [IpéoOeon Sixvvopdrwv Kepddaio 1. AIANYSXMATA

1.2 IIp6oBeon draxvuopdtmv

T vae TpocBécovpe dbo Savidopata mpémel va Tar TOTOOETIGOVE £TOL OOTE TO TEAOG TOL TTP®-
TOL VO CLPTTLTTTEL P TV apyT] Tov devtepov. To GBpolopd Toug TdTE £xEL WG apXH, TNV OPXT] TOV
TPAOTOL SLOVOGHATOG Kol G TEAOG, TO TEAOG TOL deTEPOL SLovOOHATOG.

AnAodn woylet:
—_ = —
AB+ BI' = AI'
Tnv b Sradikacio acorovBobpe xar av éxovpe mepiocotepa antd dvo draviopata. Tomobe-

ToVpe dradoytkd ta Soviopata ko TOTe To AOPOLGIE TOVG elvat TO SLAVLOHX TTOL €XEL WG apXT),
TNV apXT] TOL TPAOTOL SLAVOGHATOG KOl WG TENOG, TO TEAOG TOL TEAELTALOV SLOVOCHATOG.

AnAodn woydet:

T = e e

AB+BI'+T'A+AE+EZ = AZ
Mropotpe emiong va mpocBécovpe dVo Sraviopata tomobeTtdvTag Tar G KOV apxXn KoL Voo
XPTOYLOTTOL|GOVHE TOV KAVOVA TOV TTOUPOAANAOYPAHUIOL OTTWG PALVETAL GTO TOPAKAT® TYTHOL:

Anhadn) woylel:

—_ - —
AB+ Al = AA



KegpdAaio 1. AIANYSMATA 1.2 [IpéoOeon Siavvoudrwv

Oeopnpa: 1.2 (O 1d10tnTEG TNG TPOGOeOTG)
H mp6c0eon dioavuopdtov éxel TIG TopoKaTo WLOTNTES:

i) N 800 Savdopata a ko f ioyvet:

Qy
+

=
Il

=1
+
Qy

ii) Na tpia Stavooparta a, 5 ¥ oy
(5+E)+?=5+(E+ﬂ

iii) T k&Be Srévvopa @ oy vet:
+ta=ad

ol

N -
a+0=
iv) T k&Oe Srdvvopa @ vapyet éva Sivucpa ov Aéyetal avtifeto Tov @, cupfoAileton —a,

yla TO omoio Lo VeL:
a+(-a)=(-a)+a=0

n To avtifeto tov a eivon mapdAAnlo oo Sievuopa d, eivan avtippomo Tov d kot
€xeL To 1OLo PETPO pe auTO.

ot ° e

Agaipeon dravuopdtov

Katapxnv, 0nwg tdvtote 1oy veL:
- -
i-f=d+ (—ﬁ)
XPpMOUYOTOLOVTHG TO TAPATTAVE®, HITOPOVHE Vo kaTtaAfEovpe oty todtnTa:

—_ = —
OB-0OA=AB




1.2 [IpéoOeon Sixvvopdrwv Kepddaio 1. AIANYSXMATA

AYKHXEIX

Aocxnon: 1.1 e mapoadAnAoypappo ABI'A Bewpodpe to kévtpo tov O. Na cupmAnpaoete
TIG L6 OTNTEG TTOL OkoAOLOOVV:
—

AT iii)

Sl

— —
) AO+...= AB i) ...+

| 2l

2|
21
5|
3

—  —
iv)AB—AA = ... v) + vi)

—_ > > — > — — >
vil) A A+ OA+AB+TB+...=0 viii) BT + AT’ — ... =0

B r

OATI'B xou OAZE eivan tetplymva.

Z A

~
%

No cUpTANPOOETE TIG LOOTNTEG:

— — —_ = = - —
i)OB+0OA = ... i) OA+OB+0A+...=0 i) Bl + AZ = ...

—_— = — — - — —
iviOZ+BE—-BO =... vV)OA+OB+...=0 Vi) AA+ZE—-AB—-ZA = ...

Aocknon: 1.3 Noa vrohoyicete ta mtapakdton abpoicpato:

—_— = = —_ = = —_ = =
i)—-I'A+I'B+ BA ii) AI' + AA+ BA iii) AI' + AA+I'B ]
Acxknon: 1.4 Oewpovpe ta onpeia A, B, I, A, E. No vtohoyioete To dBpolopa:

e =
AB+T'A-T'B-EA

Aocxnon: 1.5 Oewpovpe ta onpeia A, B, I, A, O. Na vtoloyicete to dOpotopa:

_— = = = —>
OA+T'A-OB-TB+AB

‘ Acxnon: 1.2 310 mopakdto oxipe to O givot To KEVTPO TOL KOKAOU KOl TO TETPAITAEVPOL

10



KegpdAaio 1. AIANYSMATA 1.2 [IpéoOeon Siavvoudrwv

A(mr]cm 1.6 (%) Aivovtan o pn ovvevBelakd onpeio Tov emumédov A, B, I ko ta Sravbopoato

BA KoL FE TETOLX OOTE:
—_ = — e e T
BA=BA+BI' xwn TE=TA+TITB
, i e T - =
o. Na deikete 6Tt AA = BI' xa AE = I'B.

— —
B’. No deitete 6T T Stvdoparo AA ko AE givon avtibetoe.
2. No dwcanoroyrjoete yorti ta onpeio A, A kot E eivon cuvevBetokd.

Acknon: 1.7 Oewpolpe éva maporinroypoppo ABI'A xai K, A tuyaia onpeio. No dei€ete
otu:
KB+AB-KA - Al = AB

Aocxnon: 1.8 Av ywx ta onpeio A, B, I', A, E woydet:
—_ > > =
AB- AI' =AB—-ET

vo deikete OTL T onpeio A kot E Ttovtilovrat. .

—

_ — —
BA+MX =MI'+ AX
ko T onpeio A, B, I, A dev eivon Oha otnv idax evbeia, v amodeifete OtL TO TETPATAELPO
ABAT eivan mopaAAnAoypayppo. .
Aocknon: 1.10 Oewpovpe ta onpeia A, B, T, A, E yuo ta omoio oy bet:
e e e
AA - BA = AE - AT

Av ta onpeio A, B, T, E dev Pplokovtal otnv idua evbeio, va aodeibete 0TL TO TETPAITAELPO
ABET elvan TapoAAnAOYpoppo. .

Acxknon: 1.11 Bewpodlpe éva tpiywvo ABI kot ta Stoaviopato AM = BI" xou BN = AT Na
deikete OTL TO onpeio I elvon to pécov tov evBOYpappov Turpatog MN. .

Aocknon: 1.12 Oewpovpe éva teTpdmtievpo ABIA xau eEwtepicd avTo KaTaoKeLALOVpE TOL
moparnAoypoppo ABEZ, BTHO, I'AIK, AAAM. No amodei&ete otu:

—_— = = = >
ZA+MI+KH+OE =0

| Acknon: 1.9 Av ywx ta onpeia A, B, I', A, M, X oy vet:

11



1.2 [IpéoOeon Sixvvopdrwv Kepddaio 1. AIANYSXMATA

Acxnon: 1.13 Aivetou éva 1o6mAevpo Tpiywvo ABI. 310 eEwTeplkd TV TAEVPHOV TOL KATO-
okevalovpe ta teTpaywva ABOI, BI'ZH ko ATEA. Na vtoloyioete ta abpoiopora:

- =5 — - = =
i))IA+EZ + HO ii) I© + HZ + EA .

12



KegpdAaio 1. AIANYSMATA 1.3 [ToAAarAaciaoudg apifuob ue didvvopa

1.3 IToAlamAaclaopog oplOpov pe Stdvoopa

Opopog: 1.3 Eotw éva pun pndevikd Siévuopa @ kat £vog pn pndevikdg TpoyHotikog aptbpog
A. Ovopdlovpe yvopevo tov aptbpod A pe to Sibvuopa a kai cupfoAilovpe Ad, v Sidvuopa
TO omoio:

o eivou mapdAAnAo pe to Sivoopa a.

o &lvou opdppomo Tov d@ av A > 0 kou avtippomo tov d av A < 0.

o &xeLpétpo ioo pe |Allal, Sniadn woxver: |Aa| = |A]|a]

Eniong opiloupe: 0a = 0 o AD = 0.

Ozmpnpo: 1.3 (I810tnTeg TOAAATAAGLAGHOD 0p1OPOD pe Srtdrvuopo)

O oA \amhaoiacopog aplBpo pe Stdvuopo £xeL TIG TOPaKAT® WLOTNTEG:

i) T Toug mpaypatikovg aptBpovg A ko pr LoyveL:
A(pd) = (Ap) a
ii) T tovg mparypatikovg aplbpoig A ko p toyvet:
(A+p)a=Aa+pa
iii) T Tov paypatikd apBpod A woyvel:
p (a+/?) = Ad+ A8

iv) Av 4 € R, t67e 1oylel:
AMd=0e21=00a=0
V)AV/liOKO(l)L&I/lE,T(’)T&C_Z):E

vi) Av @ # 0 ko AG = pd, tote A = pi

Oecopnpo: 1.4 ‘Eotw d ko ESL’JO draviopoarta pe ,5 #0. Ioyvel 1 tloodvvaypio:

all ﬁ@ vrapyet A € R dote a = AE

Oshpnpo: 1.5 Eotw éva evboypoppo tufipa AB kot to pécov tov M. T orrotodrjote onpeio

O woyveu
—_—

l/— —
OM=§(OA+OB)

13



1.3 MoAdamAaoiaopds apiBuou pe Sicvuopio Kepddaio 1. AIANYSXMATA

Osmpnpo: 1.6 Eotw tpiywvo ABI ko to faplkevepd tov G. Ioxbovv ot loodvvapieg:
_— = — =2
G Bapikevrpo tov Tpryevov & GA+GB+GI' =0
Ko, av O tuyxaio onpeio, ToTe:

_ = = =
G Boapovkevrpo tov Tprywvov & 30G = OA + OB + OI'

14



KegpdAaio 1. AIANYSMATA 1.3 [ToAAarAaciaoudg apifuob ue didvvopa

[ AYKH>EIX

Aocxnon: 1.14 Aiveton tetpamhievpo ABI'A ko o péoa K, A Twv mhevpdv tov AB ko I'A
avtiotolyo. No amodeifete otu:

— = —
AI' + BA = 2KA

Acknon: 1.15 e maporAnioypoppo ABI'A Bewpodpe ta péoa E, Z towv mievpdv tov BT
kot I'A avtictoiyo. Na aodeibete otu:

33—
AE+AZ = §AF

Aocxnon: 1.16 Atveton mapodAnAdypoppo ABI'A kot éotw O to kévrpo tov. Na amodei€ete
OTL ylo omolodnmote onpeio M woyveu:

—_—r — = — —
4MO = MA+ MB + MI' + MA

Ta kévTpo Toug avtictorya. No aodeiete Otu:

e d —_—>
40102 = AlAQ + BlBQ + Fl.l—‘g + AlAQ

Aocxknon: 1.18 Oewpovpe tetpbmievpo ABI'A. Av eivan E to péoov tng AB, Z eivau to pécov
g I'A kot O eivan To pésov tov EZ, va deiete 0TL:
—_

e e — —_ > —

i) AI' + BA = AA+ BI' = 2EZ ii) AB + AI' + AA = 4A0
_— = = = >

iii) OA+ OB+ OI' +0OA =0

Aocxnon: 1.19 Aivetan tpaméCio ABI'A pe AB = 2AT. Oewpotpe onpeio M tng AA tétolo
WOTE VoL LoYVEL:

— —> -
MA+2MA =0

Av K, A, N eivau ta péca tov mhevpov AB, BI', I'A avtictoiya, va amodeifete oTL:

—_— — —\ — —
2(MK+MA+MN)+MA:6AF

| Aocxknon: 1.17 Oswpodpe ta moparAnroypappa A, B 1A, xou AyBo LA, ko é6tw O; ko O,

15



1.3 MoAdamAaoiaopds apiBuou pe Sicvuopio Kepddaio 1. AIANYSXMATA

Aocknon: 1.20

1. Bewpotpe ta Tpiyova A B T ko AyByT; xan éotw G, ko Gy T Papbkevtpd Tovg ovti-
ototyo. No amodeibete otu:

—
3G162 == A1A2 + BlB2 + FIE

2. Atvetou tpiywvo ABIC xou ta péoa K, A, M twv mAevpov tov AB, BI', AI' avtictolya.
Na amodeitete 6TL o Tpiywvo ABIT xaw KAM éxovv to idio Paplkevpo.

Acknon: 1.21 Av ywx tpia Stavdopota 4, /;,)7 LoyVeL:
2(5—25) +j=d- (ﬁ—y)

va atodei€ete Ot T Sravdopata d@ kai f eivon toapdAinio. .

omoia LoyveL:

—

OA=d+2f, OB=3i—f, OI'=d—-4F , OA=-3d+2f

— —
No amodeifete 01 Tar Stavoopata AB kot I'A eivon avtippormar. .

Aocxnon: 1.23 e tpiywvo ABI" Bewpolpe o péoa M ko N tov mhevpov AB ko A" ovti-
GTOLYCL.
1. No deikere otu:
— 1—
MN = —BI'
2
2. Tlotég 31Ot TEG TTPOKDITTOLY AUTTO TNV TAPATAV® LGOTNTA YLt TO eVOVYpPOPHO THApO
MN;

Aocxnon: 1.24 Xto eninedo divovron técoepa Srakekpipéva onpeio A, B, I', A. Oewpodpe o
péoa I, Z tov tunpatev AB, I'A avtictowa kobog kal éva onpeio E yioe To omolo toyveL:
AE = 2IZ. Na anodeifete OTL:
- — =
1. 2IZ = A" + BA
2. To tetpamievpo BI'EA eivan mopaAAnAoypopipo.

Acxknon: 1.25 Oewpolpe éva kuptd teTpdmAevpo ABIA xan pe Tig Stadoyikég TAevpég TOL
AB xau BI' xatackevalovpe 1o moporinioypoppo ABIE. Av K, A, M eivoun ta péoo Tov
AB, T'A, AE avtictoiya, vo aodeiete otu:

—_— = =
1. 2KA = AA + BI'

‘ Acxnon: 1.22 Eotw ta onpeia A, B, T, A, O xou T pry pndevikd Sioaviopoata @ ko ﬁytoc ™

16



Kepdaldaio 1. AIANYXMATA 1.3 [ToAAarAaciaoudg apifuob ue didvvopa

I 2. To tetpamhevpo AKAM eivar mopoAAnAdypoppo.

Aocknon: 1.26 Otwpovpe kOkAo (O, p) xar dVo k&beteg xopdég Tov AB xau I'A oL omoieg
Tépvovtot oto onpeio X. No arodeiete otu:
—_ = = = =
1. 20X =0A+0B+0I' +0A
2. Av K, A eivou o péoa twv xopddv AI' ko BA avtiotoiya, to tetpdmievpo OK XA eivan
TOPOAANAOYpaLpLO.

— — — =
MA — MB +2MI" = AT

Aocxknon: 1.28 Aivetan éva moparAnroypappo ABI'A. Na Ppeite onpeio M yux to omoio
Lo OeL:

| Aocxknon: 1.27 Aivetou éva tpiywvo ABI™. Na PBpeite onpelo M yio to omoio toyveL:
—_— = — —
| MA + MB + MI' = MA

17



1.4 Tprywvixy avicétnTa Kepddaio 1. AIANYSXMATA

1.4 Tpryowvikn avieotnTta

Oempnpo: 1.7 T §vo Sraviopata a ko E Lo OeL:

@l - 16| < 1a+ Bl < al + 1A

n Ortav ta Siaviopata eivor opdppoma 1§ évar TovAdixioTov amd Tow Svo eiva To
undevikod Sivvopa, TdTe Loy LeL:

|a+ pl = lal + |p|

Q
@

=)
+
@I

nOtav ta Siavdopata eivon avtipporma 1) éva TovAdyioTov amd ta dbo eivar To
undevikd dravuopa, TOTe LoYVEL:

@l - 1| = 1a + A

o
a

=21
+
=L

18



KegpdAaio 1. AIANYSMATA 1.4 Tprywvixy avicétnTa

[ AYKH>EIX

-

Aocxnon: 1.29 Na arodeifete 611 yx Tpia Sravioparta @, f, y woyvet:

a-f<la-7l+|f-7l

Aocxnon: 1.30 T §vo Swaviopata d ko E Loxvovv:
lal=1, |pl=2, la-p|=3

No amodeifete 6TL T draeviopata avtd eival avtipporma. .

Acknon: 1.31 Twx 300 Swavdopata d kot E LoxvoLV:
lal=3, |pl=6, la+pl=9

No amodeifete 6TL T dravOopata vt eivor opdppoTa. .

-

i+f+7=0 xa 6|d = 3|8 = 2|yl

No arodeibete 6t a 11 EKOCL afly. .

Acknon: 1.33 Twx 300 Swaevdoparta d kot E LoxvoLV:
@ =1 wou |d+f5|=5

No amodeitete otu:

Acxnon: 1.34 T §vo Swaviopata d ko ﬁ Loybouv:
143 +3B| <1 o |3G+4f] <1

No amodeitete otL:

By
+
=i
IA
=N

| Aocxnon: 1.32 T tpia Stavdopata d, B xou Y woyboov:

19



1.4 Tprywvixy avicétnTa Kepddaio 1. AIANYSXMATA

Aocxnon: 1.35 T tpia Stavdopata d, E Kai y woybouvv:
laj=2, |pl=3 wou [y|=5

No amodeitete otL:
la+p -yl <10

20



KegpdAaio 1. AIANYSMATA 1.5 I'paypypuxdg ovvdvaoudg Siavvopudrwy

1.5 Ipoappikdg cLVOILAGHOG SLAVUCHATOV

Opiopog: 1.4 Eva Suvuopa y Aépe OtL eivan ypapikds cuvdvaouds towv Slavuopdtoy d kot
B 6tav vapyovv mpaypartikol aplBpol k ko A dote vo .oy deL:

-

y=xa+Ap

Osopnpo: 1.8 Eotw 8o pn cuyypoppikd Stavidcopata @ ko E Tote k&be Siévvopa y Tov

EMTTESOV TOVG, YPAPETAL GOV YPOPULKOG GLVELAGHOG TV SLAVUCHATWVY d Ko f pe povadikd
Tpomo, dNAadn vIT&pPyoLY povadikol TpaypaTikol aplbpol k ko A TéTolol MoTe:

=TI |

Oedpnpo: 1.9 Eotw 800 pun cvyypoppikd Siaviopoata d kol E Ioxvel n) toodvvaytion:

K5=A/§<:>K=/1:0

21



1.5 Tpappuxdg ovvdvacyés Siavuoudrov Kepddaio 1. AIANYSXMATA

Acknon: 1.36 2to mopakdte oxipe ta onpeia A ko B eivon otabepd ko to onpeio M eivon
TETOLO WOTE VoL LoYVEL:

AM=AMB . A#-1

1. Na e€nynoete yiati dev propei va eivar A = —1.

2. Tlowk eivan 1 Béom tov onpeiov M d6tav A = 0;

3. T motég Tpég Tov A to onpeio M Pploketa:
i) aploTepodTEPR TOL OMpEiov A ii) avapeso ot onpeio A ko B
iii) de€Lotepa Tov onpeiov B

4. Na amodeitete Otu:
— 1 /= —
OM = —— (OA + 10B|
1+4

Aocknon: 1.37 3¢ tpiyovo ABI pe AB = & xou AL = E Bewpovpe ta péoa M, N,K tov
Ipnpom:(ov BI', AM, AB ocvnm‘mxoc Noa ypajete wg ypoppikd cuvSvaopd tewv SIovucpiTmv
—

axou ﬂ Ta StvbopoTo BN xau MK. .

— —
Aocxnon: 1.38 Aivetou tpiywvo ABI kou onpeio A tétowo wote BA = —%BF. No ypaete to

— — —
duvuopa AA oo ypopptkd cuvdLaopd Twv dtaevuopdtov AB ko AT .

Aocknon: 1.39 Aivetou éva evBoypoppo Tprjpe AB, To péoov tov M kabmg kal To onpeio Tov

— —
. . _1 . . . . e
I' yiwo to ontoto woxveL AI' = 5AB. No amodeigete 011 yia omotodrjote onpeio O woybe:

e =2 = 7= 5=
1) OFIEOA+ gOB 11) OF+OM:60A+ EOB u

Acknon: 1.40 Xe maporAnroypoppo ABIA pe kévtpo to onpeio O divetal otu:

— —_ >
AB=a xa AA=pf

—_— — —
Av K, A eivar ta péoa twv BT ko I'A avticTorya, vo ekppaoete Ta Stavocpoto OA, KA,OK,KA

©G YPOHHIKO GLUVSVOGHO TV SLVUCHATOVY d Ko ,B .

22



KegpdAaio 1. AIANYSMATA 1.5 I'paypypuxdg ovvdvaoudg Siavvopudrwy

Aocxnon: 1.41 Av ta diaviopata d ko E dev elvan mapdAAnia, v Bpeite yio woLd T Tov
Tpaypotikoy aplbpod A woyveL 1 oot T

(A2-1)d+(12-31+2)f=0

Aocxknon: 1.42 Oewpolpe tpic onpeia A, B, I' Stxpopetikd avix 0o ko éva Tuyatio onpeio O.
Av vtapyovv Tpaypaticol aplBpol ki, Ky, kK3 TETOLOL OOTE VAL LGYVOLV:

— — —
K10A+k,0B+ k30 =0 wou Kk +ky+ k3 =0

vo amodeifete 0TL Ta onpeia A, B, I eivon cuvevBelokd. .

— — —
130A = 50B + 80I'

1. Na amodeifete 0TL T onpeia A, B, I" elvor cuvevBetaka.
2. Noa Bpeite tnv oxetikr Béon tov onpeiov A, B, T

— , , — —
3. Av |BI'| = 13, va. vtodoyicete ta pétpo: |AB| xa |AT].

Aocxnon: 1.44 Av yix ta onpeio A, B, K, A, M woyOeL:
— — —_ s — =
2AA + 3BA + 2MB = AK + AM + BK

vo atodeifete OtTL T onpeio K, A, M elvan ocvvevBertokd. .

Aocxknon: 1.45 Twa ta onpeio A, B, I, O woybovv:
OA=a+p+y, OB=2a+3p+4y , OI' =4a+ 78+ 10y

Na amodeitete 6tL T onpeia A, B, I' eival cuvevBeiaxd. .

Aocxknon: 1.46 Aivetou tpiyovo ABI, 1 didpecdg tov AM, to péoov A tng dwapéocov AM

— —
ko onpeto E tng AI' tétowo wote AE = %AF. No amodeibete 6T T onpeio B, A, E eivon
ovvevbelokd. .

Aocknon: 1.47 e maparAnAoypoppo ABI'A éxoupe;@) = Gxa Bl = ﬁ Oewpolpe T oNpeio
— — — —

E ko1 Z tétowx dyote AE = %AA koL AZ = %LAF. No amodeiete 611 T onpeia E, Z, B eivon

ovveLDeloKaL. .

‘ Aocxnon: 1.43 TN ta onpeio A, B, I, O woybeu:
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1.5 Tpappuxdg ovvdvacyés Siavuoudrov Kepddaio 1. AIANYSXMATA

Aocknon: 1.48 (x) Oewpolpe to TapoAAnAoypoppo ABIA ko é0Tw AB = d xou AA = E To
onpela E xou Z eivon TéTola (oTeE:

>
og)

1. Na amodeitete oTL:
—

EK(XL ZI'=a+ E

a+

Rl
N | =

W =
wl o

l

—
2. No amodeibete otv: ZI' = 2EZ
3. No deikete 6TL ta onpeio Z, E xou I' elvon cuvevBetokd.

Aocknon: 1.49 (x*) Aivetou tpiywvo ABI xau A, E onpeia ecwtepikd Tov TAevpdv AB Ko
Al avtioTolya TETOLX WOTE:

— — — —
AB = kAA xou A = AAE

e - - - ’
6mov k ko A Betikol mpaypatikoi aptBpoi. Av AB = a xou Al = f, tote:
—> — N -
1. Na ekppdoete ta Siaviopata AE kou BI' og ypopptkd cuvdvaopd twv @ kot f.
2. . Avk = A, va anodeilete 6L BI' || AE xaun |BI'| = k|AE|
, , , , , 4 b4
B. Avk = A =2, va yphyete Tnv oxéon mov ouvdéel Ta Savbopato AE ko BIT ko
vou LT oETE AeKTIKG TOL0 Yvwoto Bedpnpa tng EvkAeideiag F'ewpetpiog éxel
amoderyOel.

Aocknon: 1.50 Xto mopakdtew oxnpa to teTpdmievpo ABI'A givon Tpostélio e AB = -3T'A.

A T
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Kepdaldaio 1. AIANYXMATA 1.5 I'paypypuxdg ovvdvaoudg Siavvopudrwy

Na Bpeite Tovg Tpaypatikovg aptBods X KoL y Lo TOUG 0TTOLoVG Lo VEL:

— — — —
9AA + 3BI" = xAI' + yBA
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1.6 To kapTecLaVO CUGTHUO AVAPOPAS Kepddaio 1. AIANYSXMATA

1.6 To xkapreolLavo cOoTNUA XVAPOPAG

Y10 eminedo Bewpovpe dvo kdbetovg GEoveg x'x ko Y’y OV 1) APXT) TOLG elvor TO onpeio Topg
toug O kot oL omoiotl eivar epodiacpévol He povoc&ouoc Sravooparta (dniadn diavodcpata mov
éxovv pétpo 1 ko Betikn popd Slocypoc(png) i ko j avtiotoryo. Tote Aépe 0TL éxoupe Snpiovpynoet
éva 0plokavoviko oUoTHU avapopas 1) Vo KapTeaiave avoThua avapopds Kot To cupPfoAilovpe
Oxy. Av d00ei éva onpeio M oto emimedo ko 1o Tpofdlovpe mhvw otovg dVo GEoveg, TOTE emeLdn
T Sraviopara ko j Sev etvan mapdAAnha, vidpyovy povadikol parypatikoi apiopol k ko A
Yl TOUG 0TTOLOVG Lo VEL:

—_ — — — N o

OM = OM, + OM, & OM = ki + Aj

Y10 Stavuopa OM kaBdg kot 6to onpeio M avtiotoryilovpe to Levydpl k, A AUTOV TOV TPOLYHO-
—
TIKOV POV ToLvG 0TT0i0VG OVOPALOLE CLVTETAYHEVEG TOV StavOopatog OM ko Tov onpeiov
M xou cupfoAiCouvpe:
—
OM = (k,A) o M(k,A)

Ewdwkotepa o aplOpog k Aéyeton TeTunpév, eved o aplOpog A Aéyeton reTaypévn.
Ipd&Eerg kot 16OTNTA SLAVUGPUATOV

Eotw ta Staviopata @ = (x;,1;) ko ﬁ = (%9, ), TOTE LOYVOLV:

i) =ﬁ S X=Xy KOL Y =Y
if) E = (0 +x,y +1s)
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Kepdaldaio 1. AIANYXMATA 1.6 To kapreciavo oUoTHUA AVAPOPAS

Aocxnon: 1.51 Alvetou to onpeio:
A(A+5,21-1)

Av 1o onpeio améyel oo tov d€ova y'y amdotaot ion pe 2 kol ord Tov dEova X' x atdoTact
ion pe 7, va Ppeite Tov Tpaypotikd optOpo A. .

Aocxnon: 1.52 Na Bpeite tae Ohot Toe ompeioe M (x, y) TOL KAPTEGLOVOD EMLITEGOL YLOL T OTTOLOL
Lo OeL:

Dy=2 id)x=-4 di)|x]=3 iv)-2<y<1l v)|x|<1 vi|y+1]>1 .

Aocxnon: 1.53 Aivovtou to Stovbdoporta:
G=(k-11-2) wxou f=(N2k-1)

No Bpeite Tovg mpaypaticovg optBpotg k ko A wote:
1. To Sukvuopa d va eivor To pndevikd Sidvuopo.
2. Ta Sraviopata a ko E vo eivat ioo.
3. Ta Siavdopata d ko ﬁ v etvar avtibeta.

Aocknon: 1.54 Aivetou to dikvuopo:
a=(1-122-2)

Na Ppeite Tov mpaypoatikd aptbpd A dore:
1. To Sibvvopa @ va eivor To pndevikd dikvucpa.
2. To Svuopa @ vo pnv eiva 1o pndevikd diévouopa ko va eiva TopdAinio otov d€ova
’
x'x.

Aocxnon: 1.55 Aivovtou to onpeio:
A(-k+1,2) xou B(-A+2,1)

No Bpeite Tig TG TV TPAYHATIKOV aplBpdv k kot A ©dorte:
1. Ta onpeia A ko B vor eivot GUPPETPLKG G TTPOG TNV ap)T] TV AEOVWV.
2. To onpeior A ko B va elval GUPPETPLKA WG TPOG TOV GEova X/ x.
3. To onpeiot A kot B va eivo GUPHETPLKE WG TPOG TNV SLYOTOHO TNG TPOTNG YOVIOG TwV
aEOVOV.
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1.6 To kapTecLaVO CUGTHUO AVAPOPAS Kepddaio 1. AIANYSXMATA

Aocxknon: 1.56 Aivovto ta Stoavdopata:

-

a=(31) , p=(51) xou y=(-11)

Na Bpeite To didvuopa:
u=2a-p+y

Aocxnon: 1.57 Aivovtou to Stovdoporta:
G=(L21-4) , B=(xxk+6) xau 7= (7,-1)

Na Bpeite TG TIHEG TWV TPOYHOATIKOV aplBpdV k Ko A yua TIg omoieg Loy veL:

20-f=7

Aocxnon: 1.58 Noa yp&yete to dibvuopa i = (17, —6) cov ypoppikd cuvduacpd towv dovo-
opdrwv a = (1,2) xou f = (=3,4). .
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KegpdAaio 1. AIANYSMATA 1.7 O1 acixég mpordoeig

1.7 Ot Paocikég Tpotdoelg

Osmpnpo: 1.10 Eotw ta onpeio A (x5, y;) ko B (x,, y,) . ToTe:

H
AB = (xz — X1, Y — yl)

A (xh ?/1)

B (9527 yz)

Oeopnpo: 1.11 Eotw to Siévuopa 4 = (x, y) . Tore:

|| = x? +y?

<

o
b $-----—---—-- 2

n Hoanoéotaon tov onpeiowv A (x1, y1) xou B (x,, y) Sivetan amod Tov tomo:

B = \ G, — 1) + (32 - y)”
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1.7 O1 facixég npordoeig Kepddaio 1. AIANYSXMATA

Oempnpo: 1.12 Eotw ta onpeio A (x1, y;) ko B (x5, y5) . Av M givan to pécov tov evfdypog-
pov turpatog AB, ToTte:

M(xl +XQ’y1+y2)
2 2
A(Ihyl)
M

B (22, 42)

Osmpnpo: 1.13 Eotw éva tpiywvo ABT pe kopugéc taonpeio A (x1,y1), B (%3, yo) kot T (x5, ys |-
Av G eivou to BapOKevTpo TOU TPLYDOVOU, TOTE:

G(x1+x2+x3 y1+yz+y3)
3 ’ 3

A (Ilv yl)

G B (ZEQ’ y?)

T (x3,93)
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KegpdAaio 1. AIANYSMATA 1.7 O1 acixég mpordoeig

AYKH>EIX

Aocxnon: 1.59 Aivovtan ta onpeia A (0,-2) , B(—1,-3) ko I' (1,1) . Na Bpeite o Sravo-
— — —
opota AB, BI' xou I'A. "

Acknon: 1.60 Aivovtoun T onpeio A (3,4) , B(—1,-2) xou I' (0, =5) . Nat Bpeite Tig ocvvte-
TAYHEVEG TV onpelwv M yia Ta omola Loy veL:

— 1

— —_— - — — 3= —
OM =20A+ OB+ 0OI' «xal ON=§ A—§OB+20T

— — —
Ko éva onpelo A dote to AA va givon ico pe to dBpoiopa Twv AB ko AT'. Na vrtodoyicete
TIG GUVTETAYHEVEG:
— —
1. Twv diavuopdrtwv AB katL Al
ﬁ
2. Tov dravdopartog AA.
3. Tov onpeiov A.

Aocxnon: 1.62 Aivetou tpiywvo ABI pe A(2,3) , B(—1,2) xou I' (1,4) . Av AM eivou 1) Sudype-
—

G0G TOU TPLY®OVOU, va Ppeite TIg oLVTETAYHEVEG TOV dLaviopotog AM. .

Acxknon: 1.63 (x) Aivovtou ta onpeio A (2, 1) xou B (6, 7) Tov kaptecioavot emutédov Oxy.
1. No oyedidoere to Sidvuopa AB.
2. Avo = A_B>, va Ppeite TIg cLVTETAYPEVEC TOL SLVOGHATOG T.
3. No atodeiete 0tL ta Sraviopata d = (=8, —12) kai 7 Tov epwtiparog (2) eivar avtip-
pora.

Aocknon: 1.64 (%) Zto kopteotavd emimedo Oxy divovtal to onpeio:

A(3,4) , B(2,1) , T'(3,-1) xau A(4,2)

| Acknon: 1.61 (%) Ze kapteoiavo eninedo Oxy divovron taonpeioc A (2,4) ,B(11,5),I"(3,7)
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1.7 O1 facixég npordoeig Kepddaio 1. AIANYSXMATA

1. No oxedidoete ta maposmdve onpeio A, B, I kot A.

2. Noa Bpeite TIG ovvTeTaypéVES TV SLAVUGHATWV AB xau AT
3. No amodeitete 0TL TO TeTpATAeLpO ABI'A givou moparAnAoypaorpipo.

Aocknon: 1.65 Aivovton to onpeio A (=3,—4) , B(2,3) , T (4,5) xou A (=1, -2) . Na amodei-
Eete OTL TO TeTpdmAevpo ABI'A eivon moparAnAoypopipo ko vo fpeite To onpeio Topng Twv
dtaywvinv Tov. .

Acxknon: 1.66 Noa Ppeite 1o avtidiapetpikd onpeio B tov onpeiov A (—3,2) evog kOkAov pe
kévtpo to onpeio K (5, —4). .

Acxnon: 1.67 Aiveton topodAnAdypoyppo ABI'A pe A (1,-2) , A (2,2) . Av ) xopuen B aviy-
KeL otov GEova x’x ko to kévtpo Tov K avrkel otov &€ova 'y, va Ppeite T cvvTeTOypéveg
Twv onpelov B, K ko I .

pilec g ekiowong:
xQ—()LB—Q)x—Q:O

Na Ppeite Tov mpaypatikd aptbpd A dote to péoov M tov Turipatog AB va éxel TeTaypévn
iomn pe 3. .

Aocxnon: 1.69 Aivovtou ta daviopata d = (—1,2) ko E = (3,-2). Na vrohoyicete ta
péTpoL:
la| , |-2a] wou |3d—2B|

Aocknon: 1.70 Aivovtou ta Stavdopoto:
G=(A-1LA+1) xau f=(A-3,1+3)

omov A € R. Av 1o Sidvuopa a éxel pétpo ico pe 3, mold eivan to pétpo tov Sraviopotog f;

Aocknon: 1.71 Aivovtou ta onpeio:
A(a-1,2) xar B(a+1a)

—
1. Na Bpeite TIg cuvTeETAYHEVES TOL dlavOoHATOG AB GUVAPTHGEL TOV a.

2. Na Bpeite Tov mpaypoatikd apbpd a dote |;ﬁ§| =2.

| Acxknon: 1.68 e éva 6OOTHHA GLVTETAYPEVWV OL TETOYHEVES OO onpeiwv A kat B eivou ot
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KegpdAaio 1. AIANYSMATA 1.7 O1 acixég mpordoeig

Acxnon: 1.72 (%) To i.cookelég tpiywvo ABI éxet faon BI' kou Oog AO. H kopugn A eivor
onpeio Tov Betikod nua€ova Oy kat ot kopveég B kan I eivou onpeia tov &Eova x'x, 6mwG
gaivetal 6to mapokatw oxfpa. Eotw BI' = 12, AO = 8 xat M to péoov tng mhevpag Al

Y
A

1. Na amodeitete otL:
a’. A(0,8),B(—6,0) xau I"(6,0).
B. M(3,4).

2. Na Ppeite To prjxog g dopécov BM.

Aocxnon: 1.73 Atvovton ta onpeio: A (1,0) , B(3,6) xou I' (-4, 1) . Na PBpeite tnv Tt Tov
Tpaypotikol aptBpov A yio tnv omoix ta onpeia A ko B iooamtéxovv ortd to onpeio I .

Aocxknon: 1.74 Aivovtou ta onpeia A (—1,2) ko B (3,1) . Na Bpeite:
1. Enpeio M tov &€ova x’x mov woaméyel omd To onpeio A ko B.
2. Inpelo N tov d€ova ¥’y wote to Tpiywvo NAB va eivan tloookelég pe kopuer) to N.
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1.8 Xvvreleotiig dievBuvong Siaviouarog Kepddaio 1. AIANYSXMATA

1.8 Xvvrteleorng dievBuvong Staxviopatog

Q1

Opopodg: 1.5 Oewpoipe éva un undevikd dibvvopa @ = (x,y) ko To onueio A (x,y) dote
OA = a. Ovopdlovpe ywvia mov oxnuatifel to Sikvuopa a pe tov Gova x'x, TNV ywvic ov
npérnel v otpéfoupe Tov Betikd NuaEova Ox kot tnv Betikr) popd Siaypogprig (avtiben
™G kivnong twv SelkT®V Tov PoAOYLOD) péXPL Vo cUPTESEL e TNV pevBeio OA.

T v yovia 8 woyber: 0 < 0 < 27.

Opopog: 1.6 Oewpolpe éva pn pndevikod divuopa d = (x, y) pe x # 0, dnhady éva Sivuopa
7ov dev eivou k&Beto oTov dEova x’x. Ovopdlovpe cuvreleotrj SievBuvong Tov Sraviopatog a
Ko oupoAilovpe A; To TnAiko:
A=Y

x

a

N Aev opiletou ovvreheotrg Stevbuvong yia Stavioparta mov eivou kébeta oTov
aEova x'x 1 yia o pndevikd didvuopo.

Oedpnpo: 1.14 Eotw §bo dtaviopata a = (x5, y;) ko ,E = (X, Yo) - IoyleL n woodvvaypio:
zll ﬁ@det(&,ﬁ) )

ormou:
X1 U
Xo Yo

det (Zi, ﬁ) =

= X1Ys — X2l

Oempnpo: 1.15 Eotw §vo diavicpata d ko E 70V £X0LV cLVTeEAeaTEG dlevBuvong A; ko A,
avtiototya. Ioxvel 1) loodvvapio:

illfe =2

34



Kepdaldaio 1. AIANYXMATA 1.8 Xvvredeotijg dievBuvong Siaviouarog

Aocxnon: 1.75 Aivovton to Stoavboporta:
a=(x,2xk+3) o ,B—( -3,2)

Noa Bpeite Tov Tpaypatikd aplbpod k doTte:
1. To Sibvvopa @ va 8X8l ouvtereoti) SievBuvong 3.

2. To Suvvopa il = d + ,B v oxnpatiCel pe Tov d€ova x'x Yovia @ = 7.

Aocxnon: 1.76 (%) Aivetou to Staevdopata d = (2, 3), ﬁ = (-1, 1) kary = (=5,-5).
1. Na vmoloyicete tnv Yu)woc 7oL oxNuatilel To Stvvopo ﬂ e tov dEova x’x.
2. Na amodei€ete Ot |y| = 5|ﬁ|
3. Na vroloyicete Toug TPAYRATIKODG aplOpoiE A, i d6Te TO SLvuopa ¥ va ypopet otnv
HOPQT:
y=2d+pp

a=(A-11) «xo B—(l%—l)

Vo elvat GUYYPOpLKA. .

Acxknon: 1.78 (%) Aivovtou o Stavdopota:

a=31+3V3J, ﬁ V27, y=-3] KochS—( 1,1)

1. No Bpeite Tov cvvtedeoth Sievbuvvong kabevog amd ta Siaviopata g, B Ko 8.
2. Na ypayete Tnv yovia mov oxnpatilel kabéva and ta Siavoopata @, f, ¥ ko 5 e Tov
Betikd nudEova Ox.

3. Na Bpeite o pétpa TV Slaovuopdtev @ ko y.

Aocxnon: 1.79 Awovrou ™ cnpewcA (4,1),B(2,0) xouI' (A —7,4) . Na amodeibete 6TL dev
vrapyel A € R oote AB | AL .

Acxnon: 1.80 Aivovtan ta onpeior A (=2,2) , B (A%, 5) xou I' (A — 2,3) . Not Bpeite Tig Tyég
TOL TPAYRATIKOV aptBpod A woTe Tar mopotdve onpeio va Bpliokovror otny idix evbeio. =

Aocknon: 1.81 (x) Xe xapteoiavd eninedo Oxy divovron ta onpeio A (—=1,6) , B(1,2) xou
r(3,-2).

| Aocxnon: 1.77 Na Ppeite Tig Tyég Tov mpaypotikod aptbpod A dote ta diavoopata:
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1.8 Xvvreleotiig dievBuvong Siaviouarog Kepddaio 1. AIANYSXMATA

— —
1. No vtoAoyicete TIg cuvTeTaypéveg Twv dtavuopdtwv AB ko BT
2. No amodeifete O0tL T onpeio A, B ko I' elvon cuvevBetokd.
3. No atodeibete 611 10 B givar To pésov Tov evBuypoppov Tpnpatog Al

Aocxnon: 1.82 (%) Oewpolpe T Sravdopata a = (1,-3) ko f = (=2, —1) kar opilovpe To
dravdopartoa:
- -
u=3a-5p xou 0 =5d—-98
1. No Bpeite TIg cLVTETOYHEVEG TWV SLAVUCHATOV U KoL T.
- - - , — ’ ’, >
2. Avw = 2uU — 0, va YpAYETE TO W WG YPApILKO GLVOLAGHO TV a, f.
3. Av ta f, w, U eivar ta Sraviopata Béong Twv onpeiov K, A kot M avtictorya, vo
amodeifete OTL Tae oMpeio VTG elval cuveLBELaK .

Aocxnon: 1.83 Aivovtou ta onpeia A (5,1) , B(5,3) xou I' (0,2) .
1. Na amodeitete 6TL T0 Tpiywvo I'AB eival lcookelés.

"
2. Na Bpeite 1o onpeio K tov &€ova x’x yi to omolo woxvel BK || AT,

wote to onpeia A, B, I" va elva cuvevBetaka. .

Aocknon: 1.85 Aivovtou ta Stavoopoto:
a=(1,x—1) xou ﬁ= (x-1,9)

Na Bpeite Tov mpaypatikd aptBpd k ©ote ta SlaviopaT va eival avTippomna. .

Acxknon: 1.86 (xx) Aivovtou ta onpeia A (—3,—1), B(0,3) ko M (x,y) TOL KAPTEGLOAVOD
emutédov Oxy.
—_ —> —
1. Na Bpeite tig ovvteTaypéveg twv dtavvopdtov AM, MB ko AB.
—_— — —
2. Na Bpeite Ta pétpa v dtovvopdtwv AM, MB ko AB.
3. No atodeibete otu:
— —>
|AM| + |MB| > 5
4. OewpTOTE TOV LOYVPLOHO:

«Ymbpyel Lebyog TPoyHATIKOV aplBpdV (X, Y) TETOLO OOTE VA LoYVEL:

JE3)2+ g+ )2+ x2+ (y=3)2 = 4>

Eivo ainBng r Yevdrg o mapamdvew toxvplopds; No altloAoyrceTe TNV omtivnot] 6ag.

| Aocxnon: 1.84 Aivovtow ta onpeiot A (1, —4) ko B (4, 2) . N Bpeite onpeio I' tov &€ova x'x
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KegpdAaio 1. AIANYSMATA 1.8 Xvvredeotijg dievBuvong Siaviouarog

Acxknon: 1.87 Xto moapakdtw oxfipe to tetpamievpo OALB eivon teTplywvo mAevpdg 2 ko
ta Tpiyova OAA ko ATE eivan i.odmAgvpa.

B(0,2)

1. Na Bpeite Tig ovvteTaypéveg Twv onpeiov A kot E.
2. Na amodeifete 611 Tt onpeia B, A, E eivan cuvevbelakd.

Aocknon: 1.88 (xx) Xto kapteciavo eninedo Oxy To onpeioe A xar B éxovv davdopoato 0é-
OEWG:

—_— - - —_—> - -

OA=2i+1j koo OB=(A+1)i+(A+3)j, 1eR

Na amodeiete oL AB = (A-1)i+3J.

Na Bpeite tnv andctaon Tov onpeiov A ko B g cuvaptnon tov A.
I otég Tipég Tov A 1 amdoTacn Twv onpeinv A kot B eivou ion pe 5;
Oewp1)OTE TOV LOYVPLOHO:

Ll e

«YmapyeL Tpaypatikog aplOpog A TéTolog wote 1 andoTooT TV onpeinv A ko B va
TopVeL TNV JKPOTEPT) SUVATY TUT.»

Eivow aAnOng 1} Yevdrig o mapambve toyxvpiopds; Na attioloyrioete tnv andvtnon 6og.
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1.9 Ecwtepikd yivouevo Siavuoudrov Kepddaio 1. AIANYSXMATA

1.9 Eowteplkod YIvVOUEVO SLAVUGUATOV

B

o]

Opiopog: 1.7 Oewpoipe 0o un pqéevmoc 6Locvucspocroc axou /3 Me apyn éva onpeio avapopag

O Bewpotpe o onpeia A ko B dote OA = dxo OB ﬁ Ovopdlovpe yovic TV SLovLoPHATOY
A

a Ko [? Ko cupoAilovpe (c_i, E), ™V KupTh Yovia TV npievbeiwv OA kal OB.
n T my yovie dbo diavvopdtwv ioydet:

Os(&,ﬁ)SE
A A

Edwotepa, av a 11 Er(’)re (c'i, ﬁ) =0,evoavall ﬁrérs ((Z 5) =r

A

Opiopodg: 1.8 Eotw 800 pn pndevikd Siaviopata d ko E pe (Ei, ﬁ) = 6. Ovop&lovpe eowre-

PIKG YIVOUEVO TV SLAVOGPATOV @ KO ,E ko cupPolilovpe a - E TOV TPOLYHOTLIKO alplOpo:
d-fi = a|flovve

Entiong opilovpe: 0-d = 0

Osopnuo: 1.16 Oedpnpo: Eotw ta Siaviopata d = (x;, y;) ko /3; = (%, Yp) . ToTe:

a-f=xx+1y1;
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Oewpnpa: 1.17 To ecwTEPLKO YIVOUEVO SLOVUGHATWOV £XEL TLG TOPAKAT®W LOLOTNTEG:

i) T kéBe mpaypotikd aptbpd A woydel:
/1(5-5) -8 f=a- (A,E)

ii) H mpdkn eivon avtpetabetikn, dniodn:

- -

i-f=f-a

iii) H mpdkn eivan empepioticny og mpog tnv tpodcheot diavuopdtov, dniadn:

N 270 e0mTeEPLKO YLVOUEVO deV LoXVEL ) TPOGETAUPLGTIKY 1OLOTNTAL, SNAadny:
()7 @75
n i) 2to ecwtepkod yvopevo dev ioxvet 1 WiotnTa g Srarypaprig, dniadn:

i-f-a-7wf-7

Oedpnpo: 1.18 Eotw 300 diavicpata d kat ff mov éxovv ovvteheotég Slevbuvong A; ko 4,
avtiotorya. Ioyvel n todvvapia:

ilLfe li=-1

]
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AYKHXEIX

Acxnon: 1.89 Na vroloyicete T0 e0WTEPIKO YIVOUEVO @ - ﬂ oty

A

Dlal=2, Bl =1, (a,ﬁ)=§ i) 1d = V3, Bl =4, (a§) = 120° -

Acxnon: 1.90 Na vrtoloyicete T0 e0WTEPIKO YIVOUEVO @ - ﬁ oty
d=(34), f=(50) i))d=(-1,3) , f=(-1,-1)
ii)a=(21), ﬁ—(12)

vou emutédov Oxy.
1. No amodei€ete oL AB = (4, -3) xou Al = (0,-2).

2. No vtoAoyioete T0 e0WTEPLKO YIVOHEVO TOV SLAVUOPATOV AB Ko AF

Aocknon: 1.92 (x) Aivovtou ta Stavoopata a = (1,2) ko ﬁ (2 3).

1. Na Bpeite 11 cvvtetaypéveg tov Staevdopatog y = 2d + ﬁ
2. Na Ppeite To pétpo tov SLavucparog v
3. Na Bpeite 10 eowtepkd ywvopevo d - y

Aocxknon: 1.93 Oewpoipe éva lodmAevpo Tpiywvo ABIT mhevpag 2 kot to Oog Tov AA. Nou
LTTOAOYICETE TA TAPAKATW ECOTEPLKA YIVOPEVLL:

— —

AB F A if) AB . AF iii) AB - AA
- —
v) AB - AT’ v) AB - BA

| Aocxknon: 1.91 (%) Xto mapokdte oxripe divovtot ta Stavdopota AB xou AT tov KapTeoLa-
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-

Aocxnon: 1.94 Aivovron ta Stavoopata @ = (1,3) xou f = (=2, —1). Na vrroroyicete To
TOPAKATRD ECOTEPLKA YIVOPEVAL:

Vi g ii) 32 iif) 2

w) (d+26) v(a-5) '

Acxknon: 1.95 () Zto kapteoiavo erninedo Oxy, pe povadiaio Staviopata towv aEdveov x’x,
Y’y To i, j avtioTolya, ta onpeia A ko B éxovv diavboporta Béoeng:

—_—> - - 4 - -
OA=3i+2j xoo OB=6i—j
Eotw M éva onpeio této10 dote:

—

1/ — —
OM = (20A - OB)
1. Na amodeitete 6TL:

4 2 2
o. AB=3i—-3j
, = -
B. OM =]

, , , - >
2. Na Ppeite 10 eowtepikd yvopevo AB - OM

-

A
@l =3, 1Bl =4 xou (3

wly

1. No Bpeite 0 ecwTepLKd YIVOPEVO TV SIAVUGHATWV 4, ﬁ
2. Na Bpeite ta % xou 2
3. No atodeiete OtL: (35 - E) . (Ei— 35) =15

Aocxnon: 1.97 T ta Sravdopata d kol /? LoYvoLV:

A
1 = =\ 7
d=— . |fl=4 xa (a,ﬁ)z—
V3 6

Noa voAoyicete Ta ecwTEPLKA YLVOpEVQL:

| Acxnon: 1.96 (k) Oewpodpe diaviopata 4, E TETOLO DOTE:

Va-p ii) 23 - (35 + 25) iii) (5 + 5)2 .
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Acxknon: 1.98 (x) Aivetou todmAevpo tpiywvo ABIT mhevpdg 10 ko to pécov M tng TAevpig
BI'. A

1. Na Bpseouv Ta psrpoc TOV YOVLOV:
A

)(AB Ar) i) (m, E?“) iii) (m, fZ)
)(BM FM) )(ﬁfr_fs)

2. Not utoAoyloTo0V Ta e0wTePLKE YIVOHEVOL:

i) AM-BI'" i) AM-TA iii) M- I'B

OETE T SGQ)TSpLK(X YlVO},lEVO(

— — —
AB-AA i) AA-BD i)

iv) OA-OB v) AA-TA

9|
3l

-

Acknon: 1.100 Aivetou éva tpiyovo ABI pe A (1,-2), B(2,3) Ko r (0 1). Av M eivou 0

péoov g mhevpdg BI™ ko A elvou éva onpeio yio To omoio toyvet BA = 2AF vo vtoAoyicete
TIG TALPACTACELG:

— —\ — — —
i) AB - AT ii) (AM : Br) AL iii) AB - AA .

Aocxnon: 1.101 Aivovtou ta Sravdopata a = (1,2), /3 = (3,0) xau y = (k,A). Na Bpeite t1g
TIHEG TV TTPOYHATIKOV aplOU®V Kk kot A doTe va Loybouv:

E~)7=6 Ko d-y =38

Aocknon: 1.102

1. No amodeifete 611 yior ootoadfmote Siaviopata d@ ko ,B loxvoLV:

‘ Acknon: 1.99 (%) Aivetan poppog ABI'A pe kévipo O, mhevpéc 4 ko A = 60°. Now vrooyi-
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i) 1a- Al < lallf i) (a-5) <ap

I1ote o1 Topomdvew oxéoelg LoXYVOLY WG LOOTNTEG;
2. Na amodeifete 0TI Yl TOUG TPAYHATIKOUG APLOROVG X, X, Yy, Yo LOYVEL:

(31 + y1y2)2 < (x12 + y12) (x22 + yg)

ITote ) Tapamdve Loy veEL ©G LEOTNTA;
3. No amodeifete Ot yio Téooeplg mpaypotikovg opbpovg a, B, y, & woylet:

(a+B+y+8)? < [(a+B)?+1] [(y+6)*+1]

-

Acxnon: 1.103 (x) Aivovron ta Staviopata @ = (1, 3) kar f = (3,—1) . Na vroAoyicete:
1. To ecwTepkd YLVOpEVO @ - ff kou TV Ywvic peto€d Twv §0o dtavuopdtov a, f.
2. To Suvvopa y = 2d — f.

1. Na Bpeite Tig ovvteTaypéveg twv dtavuopdtov AB kou Al

— —
2. Na vmoloyicete T0 ecwteptkd yvopevo: AB - AT
3. Noa Bpeite, o¢ poipeg, Tnv ywvia BAT.

Acxnon: 1.105 Aivovton to onpeio A (4,—1) , B(=1,-2) , ' (5,7) xaw A (1,1) . N ouwodei-
Eete ot AA L BI. .

Aocknon: 1.106 (x) Aivovton ta onpeiac A (=6,-1) , B(8,7) , I' (—10, 6), ta omoia opilovv
Tpiywvo ABI.

— —
1. Na Bpeite Tig cvvtetaypéveg twv dtavuopdtwv AB, BI' kabog kot Tov abpoicpatog

| Aocxknon: 1.104 (%) @ewpovpe tpiywvo ABI pe A(-2,5) ,B(7,8), ' (1,-4).
— —
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— =
touvg AB+ BI'.
2. 'Evag poadnrrg PAémovtag to tpiywvo ABIT oxvpiotnke 011 eivan opBoycdvio. Now eléy-
Eete TV ajBela Tov Loy LPLOROY.

— —
Aocknon: 1.107 (%) Aivovtar ta Staeviopata AB = (2,1) ko AI' = (3,-1) .
—
1. No arodeiete 6L BI' = (1,-2) .
, , —> —_—>
2. No otodeibete 6t AB L BI'.
— —
3. Na amodei€ete 611 |AB| = |BI'|.

Aocknon: 1.108 (%) Aivovtou ta onpeic A (2,1) , B(6,3) , A (1,-2) ko I' (9, 2) . Nat aodei-
Eete OTU:
1. To péoov M tov tprpatog AB éxel ovvtetaypéveg (4, 2) kot 1o péoov N Tov TUHHOTOG
A éxer ovvtetaypéveg (5,0) .
— —
2. MN = (1,-2) xou AT" = (8,4) .
_— —
3. MN L AT

— —
1. Noa Bpeite Tig ovvtetaypéveg twv Stavuopdtov AB, AT wou va amodeilete L 1) yovio
A givou opb).
2. Av M eivou to péoov tov BT, va PBpeite to pétpa twv AM wou Bl

— — —
3. Noa ypagtei to BI' wg ypoppikog cuvdvaopog twv Al kot AM.

Acknon: 1.110 Aivovtou ta Siavicpota a@ = (2,3), E = (-1,5) xon u = 2d — Kﬁ. No Bpeite
TOV TPAYHOTIKO aplOpd Kk wote T Sraviopata d kal i va eivon kdbeta. .

Aocxnon: 1.111 (%) Aivovton ta Stavdopata i = (1,1) , w = (=10, 2) kou ta onpeios:
A(_L 2) > B(ﬁ,O) > F(O’ }/)

- - , ’ 7 = . 2 T
Ta Stavbopata u, AB eivon kaBeta kot 1o Stvvopa w eivo TapdAinio oo diavoopo Al

—
1. Na Bpeite Ti1g ovvteTarypéveg tov Sravoopartog AB kol va amodeitete 60tL f =1

9

2. No Bpeite 1ig ovvretaypéveg Tov dlaviopartog Al ko va amodeifete 6tLy = ¥

, , , -
3. No voAloyioete To ecwteptkd yvopevo AB - AT

Aocxnon: 1.112 (%) Atvovtou T Stavoopate: @ = (-1, 3) ,,E= (-2,-3) xoud = (x%,x = 1).

1. Na Bpeite Tig cuvteTaypéveg Tov Siaviopatog i = d — 25.
2. Na Bpeite Toug apBpoide x yux tovg onoiovg ta Saviopato U = (3,4) kot U eivon

‘ Aocknon: 1.109 (x) Aivovtou ta onpeia A (1,2) , B(3,4) xou I' (5,-2)
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Ka&Beto.
3. Na Bpeite Toug aptBpoig x yioe Toug 0mroiovg To SLviGHAT U KAl ff elvot GUYYPappLKd.

Aocxknon: 1.113 Oewpodtpe dv00 onpeio A ko B pe AB = 4 ko éva onpeio I' Stapopetikd artd
T0 B woTe va loyveL:

— —
AB-AI'=16

No dei&ete ot1 o1 evBeieg AB ko BI™ eivon kBetec. .

Acxknon: 1.114 Aivovtou ta Stovdopota il = (—4,3) kou o = (5, 12). Na Bpeite éva Sidvuopa
d ywx 1o omoio woybdovv |@] = V37 xan @ L (21 + 37) . .

Aocxnon: 1.115 Aivovtal ta dtoevOopata:

-

a=-1) , p=(-L21-1) xou y=(k—A3k—-1)

-

Na Bpeite Toug mporypatikong aplBpois k kat A dote va toyvovv a T) EKO(L aly. .

3 =3, |fl=4 xau (85—E)¢(2a+9/§)

No deifete 6TL d L E .

Aocknon: 1.117 (%) Aivetou to teTpdywvo ABI'O je kopu@ég T onpeio
A(0,4) , B(4,4), T (40), 0(0,0)

Ztv dwaydvio AI' maipvovpe onpeio Z, T€TOl0 WOTE AZ = %ﬁ“ Eniong, Oewpotpe To pécov
A wng BI'.

1. Na PBpeite:
a’. Tig ovvtetaypéveg Tov onpeiov A.

| Acxnon: 1.116 TNa ta Stavdopata d ko /;’ LoybouV:
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B". T cuvtetaypéveg tov onpeiov Z.
2. Av 10 onpeio A eivar to (4, 2) kou To onpeio Z to (3, 1), vo amodeikete 6TL 1) evBeia ZA
elva k&Betn otnv evbeior AT

Acknon: 1.118 Eote & € [0, Z], & # Z. Oewpodpe ta onpeio:
A (qud,oovd) , B(—npud,—ovvd) xou I (cvvd,nud)

1. No deikete 611 TO prjog Tov evBVOYpappoL THApaTog AB eival otabepd.
2. No deikete 011 O Tpiywvo ABI eivon opBoydvio oto I'.
3. Na Bpeite T1g Tipég Tov J yia Tig omoieg to Tpiywvo ABI™ eivon ko LloookeAES.

Aocxnon: 1.119 Aivovtar ta onpeio A (3, 2) ko B (7, —4). No Bpeite onpeio M tov d€ova x'x
wote AMB = 90°. .

Aocknon: 1. 120 Av Yl Ta Swavbopata a ko ﬁ wyvel |a| = |f|, va amodeitete 611 Tt Srox-
viopota a + ﬁ Ko d — ﬁ elvon k&Beta. Naw Sdoete TNV YE@PETPLKT] eppnveia TOL TAPATTAVE®D
QTOTEAEGHATOC. .

A

d=2, 1fl=1 xu (a,ﬁ)=60°

Av 1o Sivuopa U = kd + f elvou k&Beto oto Sivuopa a, va Bpeite Tov aplOpo k. .

Aocxnon: 1.122 (%) Aivovtou ta Staevdopata @ = (2, —1) ko E =(-3,2).
1. No vrroloyicete T0 yvopevo: a - (25 —ﬁ

2. Na Bpeite To Siévvopa § = (x,y) 6tav y L @ ko [7] = V5.

Acknon: 1.123 Oswpoipe dVo dwaviopata d kai f pe f # 0. Oewpodpe eniong évav mpoy-
potikd aplBpd x kou to dikvuopa d = a + xf. Na Ppeite Tov mpoypoaticd apbpd x yux tov
omoio To |d| eiva eAG(LOTO Kol GTNV GUVEXELA YLOL TNV TLUT) TOL X 7oL Pprjkarte va deifete OTL

dLp. .

Acknon: 1.124 (xx) Alvetar tpiywvo ABI™ kou onpeio tov emutédov M, tétolo dote:
— — =
AB-2AM+AI' =0
1. Na amodeifete 6TL T onpeia B, I', M elvou ocvvevBetokd.

‘ Aocxnon: 1.121 TNa ta Stavdopata d kot E LoyleL:
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2. No atodeifete 6tL 10 M eivar o péoov tov BT
3. Eotw mpaypotikoi apibpol k, A tétolol doTe:
—

— — —>
AB-Al'=x xav AM-BI' =1

Av gmumAéov elvol YvwoTo OTL yuor Tar pn) TopdAAnio dioavoopaTo AT , AB loyveL OTL
Kﬁ = Azﬁ, TOTE:
o’. No aodeifete 6tik =1 =0.
B". Na amodeiete 6t T0 Tpiywvo ABI™ eivon opBoydvio kou toookeAés. Na tpocdio-
picete TV 0pO1) yovia ko TIg TAELPEG TTOL elvon Loeg.

Acxnon: 1.125 TNa ta Stwvdopata d ko /;’ LoyLeL:

A

la| =4 , |,E|=1 Kou (ﬁ,ﬁ):g

Na vrtohoyicete to pétpo tov dtavdopatog u = 2a — 34. .

A
o = L2\ 3w
3 =V2 , 1f=3 xau (a,/a)_Z

No vroloyicete To pétpo Tov Sravdopatog i = a — 2. .

Acxnon: 1.127 (x) Aivovrou ta Staviopata @, ff xou ¥, yio ta omota toybouvv:

- > - 7 2 - - -
lal =4, |fl=5, (a,ﬂ):?ﬂ Ko y =2a+3p

Na vroloyicete:
1. To ecwTepkd yvopevo a - ff
2. To pétpo tov dravioparog y

Aocxnon: 1.128 TNa ta Stavdopata d kot ,E loxveL:

@ =2, |a-2f=2 xau (5,/3):30"

‘ Aocxnon: 1.126 TNa ta Stwvdopata d ko [3 LoyLeL:

- -
No vroAoyicete T pétpa Twv dwxvuopdtev f kot t = 3a — . .
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Aocxnon: 1.129 TN ta Stwvdopato d kot ,B loxveL:
@ =V6 , a1} xau (a—gﬁ) 1 (mzﬁ)

No vroloyicete To pétpo Tov Staviopatog i = 2d — ,[? .

Aocxnon: 1.130 Na ta Stavdopata a ko ﬁ oyleL:

A

d=1, |fl=2 xu (a’,ﬁ)=60°

Av oe éva tpiywvo ABI eivan AB a- /3; Ko ﬁ)“ 3a + ﬁ VoL LTTOAOYLCETE TO PIKOG TNG
drapésov Tov AM. .

Acxnon: 1.131 Na ta Stwvdopata d ko [)’ LoyLeL:

A

ld=1 , IEI =V2 xa (Ei,ﬁ) =135°
Av o¢ éva mapoarAnAoypappo ABI'A givou AB = 3G + 2/3 xou AA - E Vo vTToAOYloETE TOL
HIKT) TV Stoywviov Tov. .
Aocknon: 1.132
1. No amodeifete 611 yiar 800 Siaviopata d kot ,b’ LoyveL:
@+ B> +1a- BI* = 2lal* + 2|
2. T ta Sravdopata d@ ko ﬁ Lo VeL:
@ =2, Ifl=1 ko |d+f|=2

No vroloyioete To pétpo Tov Sravdcpatog a@ — fi.
=a

N
b
hl
=
)
N
bj
Z
Q
s}
he)
m
=)
Q
o

3. Xe évav poppo ABI'A pe mhevpd 1 éxovpe AB
prikog tng dtaywviov tov BA.

Acxnon: 1.133 (x) Atvovton ta Sravioparto: 7 = (3,0) kaww = (=3, 4) .
1. N« 6£L§srs ot o Sravboporta dev eivor TapdAAnAa.
a’. 270 ToPaKETw GUGTNHA GCUVTETAYHEVOV VO oXeSIACETE TA SLLVOG AT T KalL W.
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B’. No mpocdiopicete to eidog tng ywviag 0 mov oxnparilovv ta Siavicpato.

Aocxknon: 1.134 (x) Aivovton T onpeioc A (-2,3) , B(0,8), I' (5,3) xaw A (10,5) . N vtoho-
yioete:
—_ =
1. To ecwteptkd yvopevo AB - T'A

N —_—> e ,
2. Tnv yovia mov oxnpartilet to diavuopa u = AB + I'A pe tov &€ova x”'x.

Aocxnon: 1.135 (%) Atvetar ta Siaviopata a = (2, 3) E =(-1,1) kouy = (=5,-5).
1. Na voloyiocete v yovia wov oxnuortilel to Sidvoopa ﬁ pe tov d€ova x”'x.
2. Na amodeiete ot |y| = 5|/§|
3. Na vroloyicete Toug Tpaypatikovg aptbpoig A, u dote To Sikvucpa y va ypoget otnv
HOpPY: R
Y =Ad+pp

Aocxnon: 1.136 (x) Aivovtoun ta Sraviopata d = (3, 3) ko E = (—\/§ 1) .

1. No Bpeite Tov ovvteheotr] SievBuvong Twv Slavuopdtwy d ko f kobdg kot TV yovia

oL oXMHaTilel Kabéva amd avtd pe Tov d€ova x'x.
A

2. Na Bpeite v yovia (Ei, E)

Aocxnon: 1.137 Aivovtoun ta Sravbopata d kat f ylo to omoia toyvet:

A

|a:5,|ﬂ=2lml(a@:

wly

Oewpolpe To Svuopa y = 2d + 55. No vroloyioerte:
1. To ecwtepkd yvopevo a - ff
2. To |y|
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’ ’ - - > -
3. Ta ecwTeplkd ywvopeva a - y ko ff - y
A

A -
4. Tig yovieg (a,y) xou ([3, )7)

Aocxnon: 1.138 (x) Oewpolpe ta Siaviopata 4, E pe:

A

N e S 72 T
al=2. fl=1. (af)=%

=

KaL To Sivuopa y = a —
1. Na amodeifete 6TL

=4
2. No atodei€ete OTL =0

a-
a-

A
3. Na Bpeite v (a,7)

A
laj=1 , |/§|=2 Ko (ﬁ,ﬁ)zg

Oewpovpe ta diaviopato i = 2d + 3f xou 0 = d — 2. Na voloyioete:
1. To ecwtepkd ywopevo a - f
2. To || xou |9

3. To ecwtepikd yvopevo u - 0
A

4. To cvvnpitovo tng yoviag (i, 0)

Aocxnon: 1.140 Aivovtal ta Staviopato d = (3, \/§) KOCLEZ (\/§ —1) . Na vrohoyicete Tnv

yovia Toug. .

Acxnon: 1.141 (%) Aivovtou ta Staviopata d@ ko E pe:

|al s

- ]_ N - N -
a =7 , |ﬁ|=§ ko |3a+ 2p| = |a - 2p|

1. Now oumodettete ot1d - f = —2

-

2. Na vrtoloyicete tnv yovia Twv Stavuopdtov d kot f.

Aocxnon: 1.142 Me B&omn 10 TApoKATw CXHHA VA VTOAOYIGETE TO GLVNUITOVO TG YWVIOG

TV SLLVUGPATOV @ Ko f5.

‘ Aocxnon: 1.139 Aivovtan ta Sraviopata d kai ff ylo to omoia toyve:
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=
QL

Aocxnon: 1.143 Aivetan tpiyovo ABI pe A(2,1), B (—1,0) kou I" (4, 5) . N vtoloyioete Tnv
yovia A. .

Aocxnon: 1.144 TN ta Stavdopato d kot ,E LoyleL:
d =2, |fl=1 xa [2d-f|=3

Na vroAoyicete TV yovia Toug. .

lal=1pl=1y1=1 xu a+p+y=0
Noa voAoyicete TV yovia Toug. .

Aocxnon: 1.146 BOewpovpe évav kOKAO pe kévtpo K kot aktiva p = 2, pio Sipetpd tov AB
—

ko éva onpeio M wote MK = 4. Na vtoloyicete 10 ecwteptkd yivopevo MA - MB. .

Aocknon: 1.147 Aiveton opBoywvio ABI'A. Na amodeilete 6T yio k&Be onpeio M woyveL:

—_— — — —
MA - MI'=MB - MA

Aocxknon: 1.148 Oewpoipe éva teTpdywvo ABI'A ko méve oTig mAevpég tov AB ko BI™ to
onpela E xou Z avtictoya, wote AE = BZ. Na amodeitete 6Tt AZ L AE. .

Aocknon: 1.149
1. Aivetar tpiyovo ABI'. Na amodei&ete 6TL yia k&Be onpeio M woydet:

—_— > = = — —>
MA-BI'+MB-TA+MI'-AB=0

| Aocxnon: 1.145 T ta Siavdopata 4, ﬁ,? oy veL:
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1.9 Ecwtepikd yivouevo Siavuoudrov Kepddaio 1. AIANYSXMATA

2. To 800 0Ym AA ko BE evog tpryevov ABIT tépvovtal oto onpeio H. N amodeifete ot
Kot to Tpito vYog I'Z tov Tprywvou diépyetat atd to H.

Aocxnon: 1.150 Xe éva tetpdathevpo ABI'A woydet B=A=90°. Ay M xar N eivou tar péoo
Twv doywviewv tov Al kot BA avtictoya, vo atodeifete otu:

i) 2MN = AB+T'A i) MN L BA .
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Kepdioo 2

H EYOEIA
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2.1 Baoikég évvoieg KegpdAaio 2. H EYOEIA

2.1 Boaowkég évvoleg

Opopdg: 2.1 e éva opBokavovikd oo e a€dvwv Bewpoipe pio evbeio (£) 1) omoio Tépvel
tov &€ova x'x oto onpeio P. Ovopdlovpe ywvia mov oxnpartilel n evbeia (&) pe tov dEova
x'x, TNV yovia mov ntpénel va otpéYoupe Tov dEova x’x yOopw atd to P kortd tnv Betikn} popd
Srypoprig péxpt va cupmécel pe v evbeia () .

Sty mepintwon mov 1 evbeia (¢) elvar mapdAAnin otov &€ova x'x 1 Ttawtiletal pe avtdv,
TOTe 1) Yovia Tov oxnpatilel pe Tov dfova x’x opileton va eivon ion pe 0.

n Ty yovie & tov oxnpotilel pio evbeia pe Tov d€ova x'x 1oy bel:

0<d<nm
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KegpdAao 2. H EYOEIA 2.1 Baoukés évvoieg

Opopdg: 2.2 Sty mepintwon mov 1 evbeia (&) dev eivou k&Betn otov &€ova x’'x, TOTE Opi-
Covpe oav ovvredeotrj Sevbuvong tng evbeiag () TNV epamtopévn NG ywviog tov oynuotilel
1 evBeia pe Tov Gova x’x ko Tov cupPolrilovpe A,

n Aevopiletou cvvtedeotrg dievBuvong yia evbeieg mov eivan kébeteg oTov dEova
’
x'x.

Oeopnua: 2.1 O cvvrereotng dievBuveong piog evbeiag eivon loog pe Tov cuvteleotr] Siev-
Buvong omotovdmote pn pndevikov Stavbopatog ov eivor TapdAAnio otnv evbeia.

Beopnpa: 2.2 Eotw Vo evbeieg (&) xat (&) mov éxovv ovvteheotég dievBuvong A, ko A,
avtictoryo. Tote woyvoLV:

(&)l (&) & A=4
() L (&) & AA=-1
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2.2 H eéiowon tng evbeiag KegpdAaio 2. H EYOEIA

2.2 H e€iocwon tng evbeiag

IIepintowon 1:

Av yvopilovpe éva onpeio tng evBeiog A (xo, o) kot Tov ocvvtedestr) dievBuvorig ng A.

A (0, y0)

Oempnpo: 2.3 H e€iowon tng evbeiog mov diépyeton amd to onpeio A (xo, o) Kot €L GLVTE-
Aeotr) dtevBuvong A eivau:

(&) 1y —yo =2 (x = x)

n H eélowon g evbeiag maipvel tnv popen y = Ax + k 1 omoia ovopdleton avyy-
LEVY poper) koL o aptBpog A (SnAadn o cuVTEAEOTIG TOU X) €lval 0 GLVTEAEGTHG
dtevBuvorng tng evbeiog.

IIepintwon 2:
Av yvowpilovpe dvo onpeia g evbeiog A (x1, yy) koL B (%2, 1s) -

Y

B (‘r27 y?)

A (z1,1)
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Kepddaio 2. H EYOEIA 2.2 H ekiowon tng evbeiog

Sty mepintwon avtr o cuvteleotrg dtevBvveng Tng evbeiag eival icog pe Tov cuvtedeatr) died-

Yz — Y

2 1

Buvong Tov StavdopaTog A_B>, dniadn A, = ko 1 e€icwon tng evbeiag eiva:

(&) y—1y =2 (x—x)
Xy — X3

p =

Mepintowon 3: (Ewdwkég popeég eicwong evbeiog)

o) H evBeia eivoun mopdAAnin otov d€ovo x’x.

Y

Yo

Ytnv mepintwon avtn 1 e€lowon g evbeiog eivor:

[ & :y=y ]

B) H evbeia eivon k&Betn otov dEova x”x.

)

Ynv mepintwon avtn 1 e€lowon g evbeiog eivor:

(6) i x =x,
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2.2 H eéiowon tng evbeiag KegpdAaio 2. H EYOEIA

[ AYKH>EIX

Aocxnon: 2.1 Na Bpeite tnv e€icwon tng evbeiog n omoia diépyetar ard to onpeio A (-1, 5)
KoL

1. eivou TapdAAnAn oto Sivuopa d = (2, —4).

2. elvar xéBetn oto ddvuopa ﬁ = (0, 3).

’ . ’ ’ _ 3n
3. oxnpatilet pe Tov d€ova x'x Yovia @ = <.

Aocknon: 2.2 Na Bpeite tnv e€icwon tng evbelag 0TIC TUPAKAT® TEPLITTOOELG:

1. dtav Sitpyeton amd to onpeio A (1, V3| xan oxnpartiler pe Tov dEova x’x yovia %’T

2. otav Siépyetar amd To onpeiot A (1, 3) wou B (-1, 5).
3. otav diépyetar amd T onpeion A (2, 4) xou B (4, 4).
4. otav diepyeton amd ta onpeio A (—3,4) xwou B (-3, 7).

Aocknon: 2.3 (x) Aivovtou ta onpeia A (=3,2) , B(1,6) ko I" (=13, -7).
1. Na Bpeite tov ovvteleatn dtebBuvong tng evbeiag mov diépyeton atd ta A, B.
2. Na amodeifete 611 1) evBeio wov diépyetan omd T A, B éxel eicwony =x+5
3. Na autiohoyroete yioti to onpeio I' dev eivar mavew otnv AB.

pécov tng BI', ToTe:
1. No amodeiete 6t B (1,-1).
2. Noa Bpeite o prikog tng mhevpag Bl
3. No Bpeite v e€iowon tng evbeiag AT

Aocxknon: 2.5 Aivetou 1 evbeia (¢) : y = 2x — 3. Na Bpeite tnv e€icwon tng evbeiag 1 omoio:
1. eivon k&Betn otnv evBeia (¢) ko Siépyertar amd To onpeio A (1, -2).
2. elvou TapdAANAn oty evbeia (&) ko Siépyeton amd to onpeio B (2, 3).

Aocknon: 2.6 (x) Aivovtou ot evbeieg:
() :x=3y=4, (&):9+3y=6

1. No arodeiete 0tL o1 evBeieg (&) ko (&) eivor k&Beteg.

2. Na amodeitete 611 oL evbeieg (&) xa (&) Tépvovtal oo onueio A (1,-1).

3. No Bpebel n eEiowon tng evBeiog 1 omola Siépyeton amd to onpeio A kot eivar k&Betn
otov GEova x'x.

‘ Acknon: 2.4 (x) Ze tpiywvo ABT etvou A (3,-2) xou I' (5,2) . Av to onpeto M (3, 5) eivou to
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KegpdAao 2. H EYOEIA 2.2 H etiowon g evbeiag

Acxknon: 2.7 Oewpovpe v evbeia (¢) 1 2x —y—1=0
1. Noa Bpeite v e€icwaon g evbeiag ({) mov eival mapdAAnin otnv evbeia (&) ko Siép-
xetow ad to onpeio A (1, 3) .
2. Na PBpeite Ta onpeio toprig g evbeiog (¢) pe Tovg GEoveg GUVTETAYREVOV.

Aocxnon: 2.8 (x) Aivetai tpiywvo ABI pe kopupég tae onpeio A (2,5), B (3,6) ko I' (-1, -2) .
1. Na Ppeite tov cvvtereatn diebBuvong tng evbeiog Bl
2. Na Ppeite Tnv e€icwon tov vPovg ov dyetat ortd To A.
3. Na Bpeite tnv yovia mov oxnpartilet n evbeioe AB pe tov GEova x'x.

Aocxknon: 2.9 (%) Aivovton ot evBeiec:
(61) 1 2x+y =6 wau (&):x—2y=-2

1. Na Bpeite to xowvd Tovg onpeio M.
2. No dei€ete 011 0L evBeieg (&), (&) xan (&) @ 3x — y = 4 diépyovron amd to idro onpeio.

1. o’ No Bpeite tov ovvtedeoth SievBuvong tng evbeiag mov Siépyeton amd to A, B.
B’. Na amodeiéete 6T 1 e€icwon tng evbeiog AB eivoun (¢) :y=2x — 1
2. Na e€etéoete av to onpeio I' (219, 5) avrixel otnv evbeia (e) .

Aocxknon: 2.11 Aivovton ta onpeia A (14, 5) ko B (2, —1).
1. Noa Bpeite v e€icwomn tng evbeing mov diépyeton artd Ta dvo onpeict.
2. No Bpeite ta onpeio topng tng evbeiag pe Touvg d€oveg x’x ko y'y.

Aocxknon: 2.12 Aivovtou oL evBeieg (&) : x — 3y +5=0xaL (&) : 3x+y—-5=0
1. No aodeiete 0tL o1 evBeieg eivon k&Betec.
2. Noa Bpeite Tig ovvtetaypéveg Tov onpeiov Topng A tev evbetov.
3. No Bpeite v e€icworn g evBeiog ov diépyeton amd To onpeio A ko Tnv apyn O twv
aEOVOV.

Aocxnon: 2.13 Aivovtow T onpeia A (2, 5) ko B (6, —3). Na Ppeite v e€icwon tng peco-
K&Betng Tov evBVYpoppoL TUpHaTOg AB. .

Acxnon: 2.14 () Aivovtar ta onpeio A (1, —1) ko B (3,5) 0mwg Qaivetal 610 TopaKAT®D
y|its

| Aocknon: 2.10 (%) Aivovton o onpeioc A (1, 1) wou B(2,3) .
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2.2 H eéiowon tng evbeiag KegpdAaio 2. H EYOEIA

1. Na Bpeite Tov cvvtedeatn Stevbuvong tng evbeiog AB.

2. No Bpeite Tig ouvteTaypéveg Tov péGov M TOL THAHATOG
AB.

3. Na Bpeite v e€icwon tng pecokadétov Tov TURpATOG
AB.

Aocknon: 2.15 (%) Aivovran T onpeioc A (0, 5) ko B (6, —1) .
1. o’ Noa Bpeite tov cuvtedeotr] StevBuvvong tng evbeiag mov Siépyetan amd ta onpeia
A xou B.
B". Noamodeifete 611 T0 pécov ToL eVOVYpoppOL TRHHOTOG AB, eival To onpeio M (3, 2) .
2. Na Bpeite v e€loworn tng pecokdbetng evbeiag (&) Tov evBLYpappoL THHpOTOG AB.

1. Twg ocvvtetaypéveg Tov pécov M tov turpatog AB.
2. Tov cvvteleotn SievBuvong tng evbeiag AB.
3. Tnv e€lowon g pecokabétov (n) tov Tufipartog AB.

Acxnon: 2.17 (x) Aivovtou ta onpeia A (3, 2) ko B (=1, —6) . Not pebotv:
1. Ovovvretaypéveg Tov pécov M tov evBvypappov Tpipotog AB.
2. O ovvteheotr|g dtevBuvong tng evbeiag mov diépyeton amd ta onpeiar A ko B.
3. H eEiowon tng pecokabétov gvbeiag (&) Tov vOOYpoppov Tpfipatog AB.

Aocknon: 2.18 (x) Ze tpiywvo ABI eivar A (—1,5) xar B(2,1) . Av ov mhevpég A" ko BT
Bpiokovtor mhvw otig evbeieg (&) 1y = —x +4 xan (&) 1y = —%x + 2 awvtiotolya, ToTE:
1. No aodeiete 6t I' (4,0) .
2. No Bpeite:
a’. tov ovvteleoth SievBuvong tng evbetog AT

B’. v e€iowomn tov voug BA.

Aocknon: 2.19 Atvetal tpiyovo ABI™ pe xopueég ta onpeia A (—1, =5) , B(7,2) xou I (3, —6).
Na Bpeite v e€icwon tng evbeiag mov Siépyxetar amd to Paplikevipo G TOL TPLYOVOL KoL
elvou kdBetn otnv diapeco AA Tov TpLydVov. .

Acknon: 2.20 Aiveton popfog ABI'A pe A (1,2) xan I' (-3, 4). Na Bpeite v e€icwon g
dixywviov tov BA. .

| Aocxnon: 2.16 (x) Aivovtou ta onpeia A (=1, 5) ko B (3, 3) . Na vtoloyicete:
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KegpdAao 2. H EYOEIA 2.2 H etiowon g evbeiag

Aocknon:2.21 Mia gvbeia diépyeton amd to onpeio A (\/§, 2) KoL oxnpotiCel pe tov dEova x’x
\f

yovia 30°. H evbeio avtry Tépvel tnv evbeia (J) @ y = Tgx + 2 oto onpeio B. No vtohoyicete
TNV andeTUcT) TwV oNpelwv A kot B. .

Aocknon: 2.22 Na Bpeite v e€lowon tng evbeiag ov diépyeton amd to onpeio M (1, 2) kou
Tépvel Toug aEoveg ota onpeia A, B étoL wote To M va givon To pécov Tov AB. .

Aocxnon: 2.23 Na Bpeite Tig e€lodoelg Twv evbetdv o diépyovtat amtd To onpeio A (2, —3)
Ko oXNHaTiCouy pe TOUG AEOVEG GUVTETAYHEVOV LGOGKEAEG TPLYWVO. .

1. Mio evBeia (¢) pe ovvredeotn SievBvvong A diépyetan amd to M. No Bpeite:
a’. v e€lowot] ne.
B’y moteg Typég Tov A ) evbeiar oxnpatilel tpiywvo pe tovg &€oveg.
2. Eoto 6111 evbeia () tépvel Tovg d€oveg x”x ko y'y ot onpeia A, B avtictouyo.
a’. va Ppeite, pe v Porieta Tov A, T pixkn TwV TPNpPaTwY OA, OB.
B’. va Bpeite yio moeg Tipég Tov A n evbeiar oxnpartilel pe tovg d€oveg 1ookelég
Tplywvo.
Y. va voloyicete, o k&Be mepintwon, To epPfaddv ToL L1GOCKEAOVE TPLYDOVOL TOU
oxnuartiletal.

Aocxknon: 2.25 No Bpeite To cuppetpiko tov onpeiov A (1, 2) wg mpog tnv evbeia pe eEicwon:
(e):x+y=5 .

Aocknon: 2.26 (%) Alvetoun evBeia (&) : —x+y—2 = 0 xou ta onpeia A (=5, 1) xoauw B (-3, 5) .
1. Na Bpeite To cuppetpicd tov onpeiov A wg mtpog to onpeio B.
2. No Bpeite:
a’. v e€lowon g evbeiag (¢') mov Siépyxeton arrd to B kau eivon k&Betn oty (&) .
B’. To onueio toprg Twv evbetwv (&) xou (7).
Y'. 10 cvppeTpLkd TOL oMpeiov B wg wpog v evbeia (¢) .

Acxknon: 2.27 (%) Atvovtou to onpeio A (4, —2) xou ) evbeia (&) pe e€icwon x —y+2 = 0.
No Bpeite:

1. v evBeia (&) mov diépyetar amd o onpeio A ko eivon k&Betn oty evbeia (¢) .

2. 1o onpeio Toprg B, twv evbeldv (&) ko (&) 1y = —x + 2.

3. 1o ovppetpkd I' Tov onpeiov A, wg mtpog tnv evbeia (&) .

‘ Aocknon: 2.24 (x*) Xe opBokovovikd cOoTnpo cUVTETAYPREVKDY Bewpolpe To onpeio M (2, 1) .
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2.2 H eéiowon tng evbeiag KegpdAaio 2. H EYOEIA

Aocxknon: 2.28 (x) Ou mhevpég AB ko AA evdg maparinioypdypov ABT'A éxovv e€lomoeig:
x+2y+1=0 xou 2x+y+5=0

avtioTolyo Kot To KEVTPO ToL TopaAAnAoypdyppov eival to onpeio K (1,2) .
1. Na amodeifete otL:
o’. H xopugn A tov mapodAnloypdppov éxet cvvtetaypéveg A (=3, 1) .
B’. H xopven I' Tov mapalAnioypdupov éxel ovvretoypéveg I (5, 3) .
2. Na Ppeite 11g e€lodoelg Twv dAAwv d0o mAevpodv tov BI™ ko I'A.

Aocknon: 2.29 e mtaporAnroypoppo ABIA Sivovto:
(AB) : 8x+3y+1=0 xou (AA):2x+y—-1=0

Av pio draywviog Tov TaparAnroypappov éxel e€icwon 3x + 2y + 3 = 0, va Bpeite T cuvTe-
TAYHEVES TWV KOPLPWV TOV. .

Aocknon: 2.30 (%) Aiveton tetpdmhevpo ABI'A pe kopoer A (1,4) . H mhevpd AA éxer €ki-
ocwon 3x — 2y + 5 = 0 xou ) drxywviog BA éxel e€icwon y = x + 2.
1. No amodeiete 6tL 1 kopLen A €xeL ovvtetaypéveg A (-1, 1) .
2. Av ol diayoviolt AT ko BA tov tetpamAebpou tépvovton kabeta, va Ppeite v e€icwon
g drarywviov Al

Aocxnon: 2.31 Xe tpiywvo ABI pe A (1,3) ta Oyn tov mov Gyovton atd Tig KopuPég Tov B
ko I" éxovv e€lowoelg:

Vg :y=2x-95 xou vr:2x—-2y+1=0

No Bpeite TIC e£L0MOOELG TWV TAELPDOV TOL TPLYDOVOL KAL TIG GUVTETAYHEVES TV KOPLP®V TOV
B TI. .

Acxnon: 2.32 Xe tpiyovo ABI pe I' (2,3), to 0Jog kou 1 Sidypecog mov Gyovtan amd tnv
Kopvpn A éxovv elowoelg:

Vs :3x=5y+6=0 wou py:x—-11y+2=0

No Bpeite TIg e£Ll0MOOCELG TV TAELPOV TOL TPLYOVOL KAL TIG CUVTETAYHEVEG TV KOPLP®V TOV
A, B. .

Aocxnon: 2.33 Xe tpiyovo ABI pe A (3,5), ot dipesot ov dyovtan amd Tig KopuPég B ko
I éxovv e€lowoelg:

2 L +2
Y= =Xx—— Kol Y =—X
Hs - Y 7 7 Hr Yy

Noa Bpeite TIg cvVTETAYHEVEG TV KOPLP®VY TOL B xou I .
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KegpdAao 2. H EYOEIA 2.2 H etiowon g evbeiag

Aocxnon: 2.34 ‘Eva tetpbywvo ABI'A éxer xopugég ta onpeio A (1,3) o I' (3, —1). No
Bpeite Tig dV0 GAAeg KOPLPEG TOVL TETPOLYDOVOU. .

Aocxknon: 2.35 e tpiywvo ABI" to péoov tng mhevpdc AB eivou to onpeio M (0, —1), evd to
vYog amd v Kopuer] A Kkai 1 didpecog ard Tnv kopuen B éxouv e€lodoelg:

Va:x+3y—5=0 xor pz:x=1

Na Ppeite TIG GUVTETAYPEVES TWV KOPLPOV KL TIG EELEMGELG TWV TTAELPDV TOL TPLYHDVOU. =

Acxknon: 2.36 e tpiywvo ABI pe A (3,—1) 1o 0pBdkevtpo eivon to onpeio H (4, —1) ko n
peookaBetog tng mAevpag AB eivan ) evBeia (¢) @ x+4y—16 = 0. Na fpeite Tig cvvtetaypéveg
TV §00 AAAWDV KOPLPDOV TOV TPLYOVOU KL TIG eELOOGELS TWV TTAEVPGOV TOV. .

1. Na Bpebei to onpelo toprg tovg M.

2. Na Ppebein ekicwon tng evbeing mov diépyeton atd to onpeio M (3, 4) ko eivor kdBetn)
oty (&) .

3. No Bpebel éva didvuopa topdAinio oty (&) .

Acxknon: 2.38 (xx) Aivovtal ta onpeio A (2,4) , B(—1,0) xou I' (3,-2) .
1. Na amodeifete 0TL T onpeia A, B, I" amoteAoOV kopu@ég Tprycdvov ABI .
2. Av 1 evBeia AB tépvel Tov G€ova y'y o éva onpeio A kot 1) evBeiot AT Tépvel Tov dEova
x'x oe éva onpelo E, tote:
a’. Na Bpeite T1g ovvtetarypéveg Twv onpeiov A ko E.
, , . = — — —
B’. Na amodeitete 6Tt AA = 2AB wou AE = 2ET.
3. No atodeibete OtL 1 evbeia AE eivon mapdAAnin g Bl

Aocknon: 2.39 (kx)Xto mapokdto oxnpa divovrar ta onpeicc O (0,0) , A (1, \/§) ,B (\/§ +1,V3 - 1) .

| Aocknon: 2.37 (%) Aivovtan ot evbeiec: (&) : 3x —y =5k (&) :x—y+1=0.
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2.2 H eéiowon tng evbeiag KegpdAaio 2. H EYOEIA

1. Noa Bpeite v e€icwon g evbeiog OA kabndG Kot TNV ywvio @ ov oxnpatilel pe Tov
GEova x'x.

2. Noa Bpeite v e€lowon tng evbeiag AB kabog ko v yovia ¢ mov oynuatilel pe tov
GEova x'x.

A
3. No dei€ete 0t T0 Tpiywvo OAB eivar opBoymvio ko toookelég pe A = 90°.
V3-1
V3+1

4. No deikete OtL: e915° =

Aocknon: 2.40 (xx) Mio gotewn axtive diepyopevn amd to onpeio A (2,3) ko mpoori-
ntovoa otny evbeia (¢) pe e€iowon x + y + 1 = 0, petd v avakioon g diépyeton amd
to onpeio M (1,1).

erz+y+1=0

1. o'. Naamodeikete 6TL 1 Tpofolr Tov onpeiov A mhvw otnv evbeia (&) eivon To onpeio
I1(-1,0).
B’. No amodeiete 6TL TO cuppETPLKd TOL oNpeiov A wg pog TV evbeia (&), elvon To
onpeio A’ (-4, -3).
2. . Avyvopilete 611N avaxdopevn axtiva eivon n evbeia (&,), n omolo Siépyetar ad
ta onpeto A’, X, M, tote va Ppeite v e€icwor] tne.
B’. No Bpeite Tig cuvteTaypéveg Tov onpeiov TPOGTTWONG X THG PWTEWVHG AKTIVOG
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KegpdAao 2. H EYOEIA 2.2 H etiowon g evbeiag

(&1) mévw otnv evbeia (¢) .
3. Avy (—% —%) tote va Ppeite Tnv e€lowon g mpoomintovoag aktivag (&) .

Acknon: 2.41 (x%) Aivovtou ot evBeiec () : y = V3x ko (&) : y = x.
1. Na oyediaoere 11g (£,), (€,) 010 1810 0pBokavovikd cOGTNHX AEOVWV.
2. Na Bpeite Tnv yovia mov oxnuatilel k&Oe pio otd T evbeieg (1) kou (&,) pe Tov dEova
x'x.
3. No awtiodoyrjoete yrati n ofeio yovia tov (&), (&) eivor 15°.
4. No amodeikete OTu:
V3+1

2V2

ovvlh® =

acR.
1. Na amodeifete otL:
a’. H evbeio mov Siépyetan amd to onpeioe A ko B éxel e€icwon y = —ax + ba
B’. To onpeta I' ko A avijxovv oty gvbeia AB av kaiL povo av:

_5+421
)

a

’ ’ ’ ’ ’ 5i\/ﬁ
Y. To tetpanAevpo ABI'A eivou moapaAAnAdypappo 6ta a # >=5=.

2. BewpnrioTe TOV LOXVPLOUO:
«Ymapyel poypotikdg aplbpog a dote to tetpdahevpo ABI'A va eival TeETpaywvo.»

Eivow aAnOng 1} Yevdrig o mapamdve toyxvplopods; Na attioloyrioete tnv andvtnon 6og.

Aocknon: 2.43 (xx%) Xe kapteolavd cboTnpa cuvteTaypévov Oxy Bempolpe To TPiywvo Tov
opileton a6 ta onpeia O (0,0) , B (k, 0) xar I' (0, 2x), 61ov k BeTikdG TPaypaTikOg oplOpog.
Efwtepikd tov Tprydyvov OBI" kataokevalovpe tetphywva OBAE kou OI'ZH, tote:
1. Noa Bpeite tig e€lodoelg Twv evbetwv mov aviikouvv ta evBdypappo Tpripoto I'A ko BZ.
2. Noa Bpebet n e€lowon tov LYouvg tov tprywvov OBI™ mov Siépyetat amd to O.
3. No amodeitete Ot1 oL evbeieg I'A, BZ xa 10 0Yog Tov (B) epwtripatog diépyovton amtd
To id10 onpeio.

| Aocknon: 2.42 (x%) Aivovtar to onpeio A (3,2a) , B(4,a) , I'(a+1,1—a) xou A(a, 1) pe
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2.3 Teviknj popoij eticwong evbeiag KegpdAaio 2. H EYOEIA

2.3 Tevikn popen e€icwong evbeiog

Oeopnpa: 2.4 Kabe evbeia Tov emurtédou éxel e€loworn Tng LOpPNG:
ax+Py+y=0 (1)

omova#0np#0.

Avtiotpoga, k&Be eEicwon tng popeng (1) mapiotavet evbeio.

n Hmoapandve popen g eicwong tng evbeiog ovopdletou yevikr poperj tng eki-
owong tng evbeiog.

N Ava =0, tote n evbeia eivar mapdAAnAn otov d€ova x'x Ko €xel GLVTEAETTH
drevBuvorng ioo pe 0. Av § = 0, tote 1) evbeia eivar mopdAAnin otov GEova y'y ko
dev éxeL ovvteleatr] dievBuvorc.

N Av pio evbeia Sev eivou mapdAAnAn otov a€ova y'y, n e€icwor) Tng pmopel va

ypoptel otV pHopen:
y=Ax+x

H napomave popen ovopdleton avyyuévn poper g e€icwong tng evbeiag kot o
apBpog A eival o ocvvreleotrg dievBuvorng g evbeiog.

N Avneticoon piag evbeiag eivou oty yevikn popen ax + fy +y = 0, tote:
e 10 dtévuopa § = (B, —a) eivon mapdAAnio otnv evbeicr.
o 10 dtavuopa § = (a, f) eivan x&Beto otV evbeiar.
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KegpdAao 2. H EYOEIA 2.3 L'evikrj popeyj ekiowong evbeiag

AYKH>EIX

Aocknon: 2.44 (%) Aivovtar ot gvbeiec:
(61) :3x—y=5 xar (&) :x—y+1=0

1. Na Bpebei to onpelo toprg tovg M.

2. Na Ppebein ekicwon tng evbeing mov Siépyeton atd to onpeio M (3, 4) ko eivor kdBetn)
oty (&) .

3. Na Bpebel éva didvuopa tapdrinio otnyv (&) .

Aocxnon: 2.45 No amodeifete 0Tt yiox k&be T} Tov mpaypoticov aptbpot k 1 eEicwon:
(k—1)x+ky+k’=0

moplotdvel evbeia. T TOLEG TYES TOU K 1) TTatportdvey evbeiar eivan mopdAAnAn otov GEova
x'x Ko yio ToLéG TIpEG elvor TopAAANAN otov dEova i’y ; .

(e):(A-Dx+Ay=21 xou (&) :Ax+A+1)y=24

1. Na amodei€ete 0L oL evBeieg Tépvovtan yio kabe A € R.
2. No Bpeite Ppeite To onpeio Topng twv evbetdv.

Aocxnon: 2.47 (%) Aivovtou oL e€lomoelg:
Ax+(A-1Dy-4=0 (1) koo BA+1)x—-2y—-7=0 (2)

pe A € R.
1. Na anodeitete 6t o1 e€ilodoelg (1) ko (2) mapiotdvovy e€lodoelg evbetdv yuo kébe
AeR.
2. No Bpeite ig tipég tov A € R, dote ot evbeieg pe e€iodoeig Tig (1) ko (2) va eivon
petafb Touvg kbeTec.

Aocxknon: 2.48 Oswpovpe TNV e€icwon:
(A= x+(A2+51+6)y-1+3=0

1. Na amodeifete 011 n) e€lowon mapiotavel evbeia yior kbe A € R.

2. No Bpeite yioo moLég Tég Tov mpoypatikod apbpod A 1 mopostdve evbeia diépyeton
oo TNV apxn TV afovwv.

3. Noa Bpeite yio molég Tipég Tov mpaypatikot aptBpot A n mapamdve evbeia eivan ma-

pOAANAN oty gvbeia ({) : x+y -3 =0.

‘ Aocknon: 2.46 Aivovtou ot evbBeieg:
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Aocknon: 2.49 Aivovtou ot evBeieg:
(6):3x+(A-2)y—-A=0 wxar (&):(A+2)x—-Ay—-1=0

Na Bpeite Tig TIpéG TOL TpaypaTikod aptBpov A yia Tig omoieg ot evbeieg eiva:

i) mopaAANAEG ii) k&Beteg .

Aocxnon: 2.50 Na Ppeite Tnv o€eia yovia Twv evbeldv:

() :x—Ty+2=0 xou (&):3x+4y—1=0

Aocknon: 2.51 Na Bpeite tnv opPAreia yovia tov evbeiov:

(51):2x+‘/§y—720 Ko (82):5x—\/§y+1020=0

(61) :Bx+Ay+7=0 wxou (&):3x+2y=0

No Bpeite T1g Tipég Tov Tpaypatiko aplBpod A yio Tig omoleg ot evbeieg oxnuotifouv ofeio
yovia ion pe 45°. .

Aocxnon: 2.53 Noa amodeifete 0t1, yioo k&be Tipr) Tng mapapétpov A, k&be pia ard Tig mopo-
K&t evbeleg Siépyovtal and otabepd onpelo, To omolo va tpocdiopicere.

H(E): A+D)x+(A-Dy+41-2=0 ii) (e): (A2 +A+1)x+(A?=21)y-31-1=0 =

Acxnon: 2.54 (xx) Aivetaw n e€icwon:
2 2 2 —
(,u —1)x+(3y —2p—1)y—5,u +4pu+1=0 (1), peR

1. No Bpeite yia moieg tipég tov g n (1) maprotdver evbeia () .
2. Na Bpeite yio oleg Tyég Tov p ot gvbeieg () :
o', eivou map&AAnieg otov x’x.
B’ elvon mapdAAnieg otov y'y.
y'. ditpxovrar amd to (0,0) .
3. Na deiete 0TL OAeg oL evbeieg (€) mov pokvITTOLY CTtd TNV (1) Siépyovton otd oTobepd
onpeio.

| Aocxnon: 2.52 Aivovtou ot gvbeieg:
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Aocxknon: 2.55 Oswpolpe tnVv e€icwon:
BA+2)x+(A-1)y-(1+4) =0, AeR

1. Na amodeifete 60TL 1 Tapandve eEicwon mapiotavel evbeia yio kabe Tiur ToL Tporypa-
TikoV aplBpov A.

2. Na amodeiete OTL OAeg oL evbeieg mov opilovton péow g mopondve eicwong diép-
xovtow antd otafepd onpelo, To omolo va tpocdiopicere.

3. No Bpeite moid evbela Tng maportdve otkoyévelag evbeltdv eivat ToapdAAnAn otV ev-
Oeio pe e€icwon (¢) 1 dx —2y+7=0.

(¢a) :(@a—4)x—2ay+a+4=0, acR

. Noa Bpeite tig evbeleg mov mpokvmTovy Otav a = 0 ko d0tav a = 1 koL KaTdmLy vou
npocdlopicete TO KOO TOLvg onpeio M.
. No amodeitete 6T O eg oL evbeieg g owkoyévelag diépyovtal otd To M.
. Eotw 611 pua evBeio tng mapostdve otkoyévelag tépvel toug Betikong nuid€oveg Ox, Oy
ota onpeia A ko B avtictolyo.

a’. No amodeiete 6110 < a < 4.

B’. No Bpeite yia mora tipr tov a woyvet OA = 20B.

Aocknon: 2.57 H evbeia (¢) : y 2 tépver Tov a€ova Y’y oto onpeio A. Avo onpeioa M ko N
KoOvToL Tave oTig evbeieg x”x kat (&) avtioTolya, £ToL HGTE TO ADPOLCHA TWV TETUNHEVOVY
Toug va elval ico pe 6. No amodeifete 0tL 1) evbeior MN Siépyetan amd otabepod onpeio. .

Aocxnon: 2.58 Noa oxediboete, o€ KapTeSLAVO cVOTNHA aEOVWY, TIG eVBeieg TOL TAPLOTA-
VOULV OL TPAKATR EELCOCELG:

x> —y?—x+5y-6=0 i) 4x? —y? —4x -2y =0 .

Aocknon: 2.59 Oewpodpe v e€lcwon:
y2 -3x%2=0

1. Na amodeitete 611 1) e€lowon mapiotdvel dvo vbeieg.

2. Na Ppeite v yovio mov oynportiCet k&be pio omd tig evbeieg avtég pe tov dovar x’x.

3. Na Bpeite v okeia yovio mov oynpoartiler 1 evbeia (8) : y = —x pe k&be pia amd T1g
Topamdve evbeieg.

‘ Aocknon: 2.56 (k) OewpOVHE TNV OLKOYEVELX TV EVOELDOV:
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2.4 Amodotaon onpeiov anod evleia kot pPfoadov Tprywvou

Oesopnpa: 2.5 H amdéotaocn tov onpeiov A (X, y) amd v evbeia (¢) : ax+ Py +y =0

diveton otd Tov TOTO:
laxo + Byo + vl

d(Ae) =

A (9007 yo)

Beopnpa: 2.6 To epfaddv Tov TpLYdVOL oL £xeL KopLPEG Ta onpeiot A (x4, Y1), B (%, ) KO
I (x5, y3) diveton amd tov thTO!

1 —_— —
Bpr = 5 |det (AB, AF)’

A (mla yl)

B (2, 12) I (z3,3)
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AYKHXEIX

Aocknon: 2.60 No vroloyicete Tnv amdoToon Tov onpeiov A (2, —3) amd v evbeio:

4 2
(E).y—§x+§

Aocknon: 2.61 (%) Aivovtan ot gvbeiec:
(6) :8x+y—28=0, (&) :x—y+1=0, (&):3x+4y+5=0

1. Na Ppeite T1g ocvvteTaypéveg Tov onpeiov Topng M twv (&) ko (&) .
2. Av 1o onpeio topng eivar to M (3, 4), va voloyicete:
a’. To pétpo Tov Soviopartog W, 6mov O n apyn Tov akdvwv.
B’. Tnv andotacn tov onpueiov M artd v evbeio (&) .

(1) 1 x=2y=-1, (&) :2x+y=4, (&):y=-1

1. No arodeiete 0tL o1 evBeieg (&) ko (&) eivon k&Beteg.
2. Na amodei€ete 611 o1 evBeieg (&) xat (&,) Tépvovtal oTo onpeio A (%, g) :
3. No vroloyicete Tnv amdotoct Tov onpeiov A amd v evbeia (&3) .

Aocxnon: 2.63 Aivetou tpiywvo ABI pe kopugég A (1,4) , B(5,2) xou I' (=3, —4). N vtoro-
yloete To prjkog Tov LYouvg Tov AA. .

Aocknon: 2.64 (%) Alverar to onpeio A (1,2) ko n evbeio (¢) 1y =x+ 3
1. Noa Bpeite v amdotact tov onpeiov A amd tnv evbeia (¢) .
2. Na Bpeite tnv ekicwon tng evbeiog (n) mov diépyxetar amd to A kou eivar TapdAAnin
oty (¢).
3. Na oxedidoete 610 1810 opBokavovikd cOoTnpo cLVTETAYREVLY TG evBeieg (7)), (&) .

|
Aocxknon: 2.65 (x) Aivovtou ot evbeieg:

(61) :2x+3y =5 ko (&) :4x+6y =8

1. No det€ete 011 oL evbeieg (&) xar (&) elvar TapdAAnAes.
2. No amodei€ete 611 0 onpeio A (1, 1) eivou onpeio tng evbeiog (¢;) .
3. Na Bpeite v amdotoot Tov onpeiov A amd v evbeia (&) .

‘ Aocxknon: 2.62 (x) Aivovtou ot evbeieg:
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Aocxknon: 2.66 Atvetou 1 evbeio:

(6) : Bk—-5)x+(k-3)y—-4k+8=0=0
Na Bpeite tig Tipég Tov Mpaypatikod apBpov k yix Tig omoieg 1) evbeio toaméxel atd Tou
onpeio A (4, -3) xaL B (3,2) . .
Aocknon: 2.67 Aiveton 1 gvbeio:
(&):y—1+A(x+y)=0
No Bpeite Tnv Tipr Tov mpaypatikod aptbpov A yia tnv omoia to onpeio A (0, 1) améxer and
v evbela amodotaon iom pe 1. .
Aocknon: 2.68 Aiveton to onpeio A (k, 1) xou ) gvbeion:
() :x+y+k-1=0

Na Bpeite Tic Tiiéc ToL k (GOTE 1) ATdGTAGT) TOL GTEiOL ATTd TNV eVBeiax var eivan ion pe V2. =

(1) :3x+y—-1=0, (&):3x+4y+6=0 wou (&):6x+5y—-9=0
Na Bpeite Tnv T Tov mpaypatikod apbpod A wote n evbeia &, va améxel amd to onpeio
TOUNG TwV eVOELOV & Ko &5 amdoTacT o pe 4. .
Aocknon: 2.70 (%) Aivovtan ot gvbeiec:
2 3
(e1) 1 y= §x+1 kol (&) @ x = §y+9

1. No amodeiete ot1 (&) || (&) -
2. Na vmoloyicete TNV amdotoot Twv evbetdv (&) ko (&) .

Aocknon: 2.71 Aivovtou ot evBeieg:
(6):6x—-8y—-7=0 xao (&):3x—-—4y+6=0
A@pob amodeiete 0TL oL evBeieg eivar TapdAAnAeg, vo vTOAOYicETE TNV AMTOGTACT TOVG. =

Aocxnon: 2.72 Na Bpeite 1o epfaddv tov tprymvou mov éxet kopueég A (5,2) , B (=9, —3) ko
I'(-3,-5). .

| Aocknon: 2.69 Aivovtou ot evBeieg:
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'A(mncm' 2.73 (%) H evBeia (¢) diépxeton amd to onpeio A (-3, —1) ko oxnpartiler pe tov
&€ova x'x ywvia =fF 3z
1. Noa Bpeite tnv e€icwon tng evbeiog (¢) .
2. Na amodeifete 611 T0 epadOv TOL TPLy®VOUL, oL oXNpartilel 1) evBeia (¢€) pe Tovg GEoveg
x'x xon y'y, elvan E = 8.

Aocknon: 2.74 (%) Aivovran T onpeioc A (0,2) , B(3,0) xoa I' (1, 1) .
1. No Bpeite TG CLVTETAYPEVEG TOV SLAVUOUATWV AB ,E .
2. . Na e€etdoete av ta onpeia A, B ko I' optlovv Tpiywvo.
B’. No vroloyioete To epPadov Tov Tprycdvov ABT .

Aocknon: 2.75 (%) Aivovtar to onpeio A (1, -4) , B (- 3 4) KouF(l 4).

1. No Bpeite T GLVTETAYPEVEG TOV SLAVUOUATWV AB F B ko I A
2. No atodeibete Ot T onpeio A, B ko I' Sev eiva cuvsvesloucoc.
3. Na Bpeite To epPfadov Tov tprywvov ABI.

1. Na Bpebei to onpeio B.

2. Av B(5,0):
a’. va deifete 6TL T ompeia A, B xou I' oxnuatilovv tpiywvo.
B’. v vtodoyicete o epPfadov Tov Tprydvou ABT .

Aocxnon: 2.77 Oswpovpe ta onpeioe A (0,k +1) , B(1,k) wou I' (4, -2) . Na Bpeite t1g Tipég
Tov k dote to Tpiywvo ABIT va éxel epPfadov ioo pe % .

Aocknon: 2.78 Aivetou 1) gvbeio:
(e) ikx—(k+1D)y+k>+k=0

Na Bpeite tov mpaypatikd aptbpd k wote 1 evbeia va oxnportilel pe tovg dEoveg Tpiywvo
mov éxel epPadov 1. .

Aocknon: 2.79 (%) Aivetar tpiywvo ABI™ pe xopvpég A (1,7), B(—1,5) xou I" (3,3) .
1. Na vroloyiocete to epfaddv tov Tprywvov ABT .
2. Av M eivou to péocov tng mhevpdg BT, T0Te v uoloyioerte:
a’. TG cuvteTaypéveg Tov M.
B". v ekicwon tng Sopécov AM.

‘ Acknon: 2.76 (%) Aitvovtar to onpeioc A (2,1) , T (4, —1) xou to Slavucpa@ =(3,-1).
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Acxknon: 2.80 (x) Xto opfokavovikd GUGTIHA CUVTETAYHEVWY Bewpolpie T onpeio:
A(L,1) , B(52) , I'(0,-2) xar A(8,0)

1. No tomobfetrioete T mopamtdve orpeio Tov emmédou o Eval TPOXELPO GYTHA KOL VOL
oaodeifete OTL TO TETPATTAELPO e KOPLPES TaL GTHel LT elva TpoutéCLo.
2. Na vroloyicete To gpfadov Tov TpamélLo Tov epwTHHATOS (o).

Aocxknon: 2.81 Na Bpeite 1o epfadov tov tetpaywvov ABI'A pe A (2, 3), Tov omoiov 1 mAevpd
BI' awvrjkeL otnv evbeia (&) : 2x —y+4 =0 .

Aocknon: 2.82 (x) Aivetou to tpiywvo AOB pe A (3,4) , B(7,1) , O n apxn Tov a€dvev ko

To onpeio A (%, %) g mAevphg AO.

, . = 1=
2. No deigete 6T1: AA = —20A

3. Aivetou 6L (OAB) = % TeTpoywvikég povadec. No deiete otu:

(AAB) = é (OAB)

Aocknon: 2.83 (%*) Aivovton ta onpeioc A (0,-1) , B(4, 1) kou I' (A — 2,4 — 3), 6mov A € R.
1. Na Bpeite tig Typég tov A € R wore :
a’. To onpeia A, B ko I' var eivor Kopu@ég TpLymvou.
B". To tpiywvo ABI va eivon opboydvio pe A = 90°.
2. T A = -2,va Ppeite:
, , , _— -
o. To ecwtepikd ywopevo AB - AT’
B". To epPadov tov Tprywvov ABT.

y
5
A
4
A
3
2
1 B
fo) x
2 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8
-1
-2
1. Na Bpeite tig ovvtetaypéveg twv dtovvopdtov OA ko AA.
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Acxknon: 2.84 (%*) Atvovton ta onpeio A (1,3) , B(—2,2) xou n evbeiax (¢) : 3x+y+a =0
pe a € R.
1. Na Bpeite ya ol Tipr} Tov a, 1) atdcTacT) ToL onpeiov A artd To onpeio B eivou iom
e TNV adoTaeT) TOoL onpeiov A ad v evbeia (¢) .
2. Taa = 4:
a’. No Bpeite to epBocSov oL TpLy®vov ABTI, 6mov I' to onpeio toprg tng evbeiag (&)
e tov dEova y'y.
B". Na Bpeite o onpeio g evbeiag () mov astéyel TNV pkpOTEPN ATOGTACT) OO
NV apyx1 TV 0€Ovov.

Aocxnon: 2.85 Aivetou 1 e€icwon:
2 4y? -2y —3Ax+3Ay+242=0 , A1#0

1. Na amodeifete 6TL n Topantdve e€icwon mapiotdvel oo emimedo dvo gvbeieg Topd-
AnAeg petad Toug, kabepior amtd TIg omoieg Exel kAiom ton pe 1.

2. Av 10 epPadov Tov TETPAY®VOUL, TOL 0Toiov oL dVo TAeLPEG PplokovTal TAV® GTIG ev-
Beieg Tov ponyovpevou epwThipatog eivat ioo pe 2, va Ppeite Tnv Tipr Tov A.

(1) : A+ D) x=3y—pu=0 xoo (&) :3x—-2uy+3up—21=0

No Bpeite TIg TYéS TV TPOYHATIKOY aplOpcdV A ko i yia Tig omoieg ot evbeieg eivon kdBeteg
Ko Loostéyovv omtd to onpeio A (—4,2) . .

Aocxknon: 2.87 Aivovtou ot evbeieg:
() ix+py+1=0 wou (&):2ux+2y+1=0

No Bpeite Tig TIHEG TOV TPAYHATIKOV aplBU®dY A Ko i yio TIg omoieg ot evbeieg eivon Tapdh-
Aheg ko 1) peTafh Toug adoTac eival ion pe 2V2. .

Aocknon: 2.88 (%) Aivovtou ta onpeio tov emumédov A (1,1) , B(4,4) xou I' (3, 1) .
1. Na deikete Ot Ta onpeio avtd oynpatifovv tpiywvo.
2. Na deikete 011 1) pecokdBetog tov Tpnpatog BI™ eivou 1) evbeion:
1 11
4l
(&) ry=—gx+—
3. No Ppeite onpeio K tng evbeiog () Tov (B) epwtipartog tétolo dote vo toybet KA = KB.
Tu W36t €xeL To onpeio K;

Aocknon: 2.89 (k%) Aivovton ta onpeia A (1,1) , B(3,3).

| Aocknon: 2.86 Aivovtou ot evbeieg:
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1. Av M (x,y) onpeio tov emmédov, va Ppeite Tig arootdoel dy, d, Tov M otd T A o
B avticTouya.

2. Na ypayete tnv oxéon mov mpémel va TAnpov ot di, dy ©oTe To onpueio M va avrket

oty pecokabeto Tov AB.

Na Bpeite v e€lowon tng pecokabétov tov AB.

Na Bpeite onpeio X tétolo dote T0 Tpiywvo X AB va eivan lodTAgvpo.

bl

Acxknon: 2.90 (xx) Avo oiwkiopoi A kar B Ppickovtal otig Béoelg mov opilovv T onpeio
A(-1,-2) xou B(3,1). EEntepikd TodV OKIGHOV LITdpxel evBVYpoppog dpopog pe e€lowor
(8) :x+y—-1=0.
1. Noa Bpeite o mowx Béom tov dpodpov (I):
a’. O oklopog A éxel T pukpdTepn amdsTacT amd Tov Spopo.
B’. Yréapyer o Kévrpo Yyeiag tng meployng, av eivar yvootd OtL toautéyel oartd Toug
d00 olkLopovg.
2. Na Ppeite ) 0éon I' evog avtoxvijTou méve 6to dpopo, av eiva yvwotd, OtL to epfa-
d6v Tov TpLYDVOL oL oxNHaTiCovy Ta Tpia onpeio A, B ko I' eivon ico pe 8.

GUOTNHO CUVTETAYHEVOV EXOVUV CUVTETOYHE- @1
veg A (2,1) xou B (4, 3) Bpickovton kovté o 2
piot aKTH TOL TPOKELTOL VA KATUOKEVOGTEL
pioe aoPaBpa ko Oo e€vmnpetel T dvo ep-
YOG TAGLL.

&

o

M_

1. Noa Bpeite v e€icwon g evbeiag mov cuvdéel ta dbo epyocTaoLa.

2. Av n axtn eivon evBOypoyppn pe e€icwon (€) : y = 2x — 7, va Ppeite TIg cvvTeTOypéVEG
Tov onpeiov NG akThg 6To omoio mpémel va tomoBetnOei 1 aofdbpa dote va atéyel
e€loov amod ta dvo epyooTaoio.

3. Av to {ntovpevo onpeio tov epwtparog (B) eivar N (4, 1), va Ppeite mOc0 améyel To
KG&Be epyocTdolo atd TO onpelo avTo.

Aocxnon: 2.92 (%*) Aivetou 1 e€lowon:
2A+)x-(A-2)y+A-7-0 (1) , 1eR

ko 1 evbeia (¢) pe e€iocwon: 6x — 8y + 3 = 0.
. No ammodeiete 0tL yio ke A € R 1 e€icwon (1) mapiotavel evbeicr.
2. Na agtodeiete 0tL OAeg oL evbeieg mov opilovtan amd Ty e€iowon (1), yio ta Sidpopa
A € R, diépyovtar amtd to id1o omnpeio, Tov omoiov va Ppeite TIG GUVTETAYHEVEG.
3. No Bpeite v Tipr} tov A € R, dote i evbeia (&) mov opileton amd v e€icwon (1) va
eivon mapdAAnAn otn evbeia (£) . Howx eivon ) e€icwon tng (€);
4. No Bpeite v améoTaon tov onpeiov M (1, 3) atd tnv gvbeia ({) .

Acknon: 2.91 (k%)
AvVo epyoothoior A ko B T ool oe éva
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Aocxnon: 2.93 (xx) Alvovtou ta Sraviopata d = (2, —2) ko ,E = (1, 1) ta omoia éxovv Kowvn
apxn to onpeio K (2,1) .
1. No amodeifete 0TL T Slaevdopata @ ko E elvon kdbeta.
2. Av 1o onpeio A eivou To Tépag Tov draviopatog d, B eivou o mépag Tov StavicopaTog
E kot I' (xr, yr) €va toyaio onpeio tng evbeiog AB,
a’. No 8eifete 6TL 0L cLVTETAYPEVEG TV onpeiwv A kou B eivan A (4, —1) xou B (3,2) .
B’ No deitete 6t 3x, +y, = 11
Y. Na Bpeite 1ig cuvtetarypéveg tov onpeiov I' (xr, yr), av toxdel 6tL to I eivar ecw-
TepLKO ompeio Tov evBdypoppov Tprpatog AB Ko

— 1 —
IKI'| = 5 |AB|

Aocxknon: 2.94 (xx) Aivovton ta onpeia O (0,0) , A(a,0) , B (% b) ko M (%0) omov a, b
otobepoi Beticol mpaypotikol apBpol.

1. No petagépete to mopomdve onpeia oe opbokavovikd cbotnua cuvtetaypévov. Ko-
oMY, va amodeifete 0TL To Tpiywvo OAB eival loookelég ko To onpeio M elvar To
péoov g Pdong tov OA.

2. No atodeifete 0t oL e€lowaoelg Towv evBedv OB kot AB etvau:

OB :2bx —ay =0 xouw AB:2bx +ay—2ab=0

3. Av d, eivan 1 autdéotoon tov onpeiov M amd v evbeioe OB ko dy, 1) atdotoet TOU
onpeiov M atd v evbeia AB, va amodeibete 6tL d; = d,
4. Tlowax potao g EvkAeideiag lewpetpiag éxel amoderyOet;

1. Na amodeikete 6TL ) e€icwon tng evbeiog AB eivoun (¢) @ y = 2x — 1.

2. No autrohoyrioete av to onpeto I' (2190, 5) avrjicer ) o1 oto npeninedo nov opiletan
amd v evbeia (€) kar Tnv apxn twv aEovev O (0,0) .

3. No outroroyrioete av 10 epPfadov Tov tprywvouv ABI eivou peyoddtepo i pikpodTepo atd
0 epPadov tov Tprywvov AOB.

Acknon: 2.96 (x%) Ze kapteciavod cbotnpa cvvtetaypévov Oxy, 1 e€icwor gvbeiag:
(&) :Ax+(1-D)y+2=0

omov A apBpog mov petafdrretar ato R, maplotdvel TV OTELVY) AKTIVO TTOV EKTEPTTEL EVOG
TEPLOTPEPOUEVOG Papog P. Akodun diveton otL éva poptnyd mAhoio eivor arykvpofoinpévo oto
onpeio O (0,0) .
1. . va Ppeite Tig cuvtetaypéveg Tov pépov P.
B'. va e€eTdoeTe AV LITAPYEL PWTELVH OKTIVAL TTOL EKTTEPTTETOL QUITO TOV PAPO TTPOG TO
aykvpofoAnpévo mAolo.
2. Eva pupovko6 mhoio P Bpicketon fopeta tov papov . H pwtevr) aktiva tov gwtilel

‘ Aocknon: 2.95 (%) Aivovton ta onpeia A (1,1) ko B(2,3) .
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10 P ¢xel e€lowon x +y +4 = 0. Na Bpeite T cuvteTarypéveg Tov onpeiov P otav eivat
YV®oTO OTL 1) cuvTopOTEPT dradpopn ov mpémel va dlvboEL TO PUHOLAKO TTAoLo Yl
vau téeL TPog TO aykvpoPoinpévo @optnyd mAoio eivon iom pe 4 povadeg prikoug.

nnnnnnnnn

Aocxnon: 2.97 (kx) Etov xaptn piag medivig mepLoxng, TTov eival epodlacévog pe opHoka-
VOVIKO GUOTNHA GLVTETAYHEVOV, SVO0 KwpoToAelg A kat B éxovv cuvtetaypéveg A (3, 6) ko
B(7,-2).

1. Avapeoa otig d0o kopomoAels, Ba kataokevaotel evbeio oLdNpodpopikr) ypappr, k&Be
onpeio tng omoiag O Loaméyel amd avtég. Na fpeite Tnv e€icwon tng evbeiog, Tavew
otnv onoia Ppioketot 1) oLdNpoSPOpLKT] YPOpuT.

. ITave otnv cwdnpodpopikn ypoppn Ba katackevaotel otabpog X, wote 1o epuPadov
NG TepLoxng mov opileton amd ta onpeio A, B ko X va toovton pe 20 TeTporywvikég
povéadec. Na Bpeite Tig cvvtetaypéveg tov otabpot X oto xaptn.

. Na vroAoyicete To gpfaddv Tov Tpryevov ABI.

. Noa Bpeite tnv e€icwon tng evbeiog Bl

. Na Bpeite Tnv e€icwon tov B foug Tov TpLy®VOL artd TNV kopuPn A. XTnv cuvéxelo va
Bpeite to onpeio A g evbelag BI', ad To omoio, To A améyel TNV EAAYLOTH ATOCTACT).
. Na Bpeite to ovvoro twv onpeiov M tov emimédov yia ta onoia LoyveL:

(MAB) = % (ABT)

Aocknon: 2.99 (kx) Oewpoipe ta otabepd onpeio A (3,4) , B(2,5) wou I' (-2, 2) ko T0 pe-
raﬁknro onpeio M (4da—1,3a+1),a € R.
. No amodeitete 6T tar A, B, I' oynpartiCovv tpiywvo.
. No Bpeite tnv e€icwon tng evbeiog Bl
. Noamodeitete 6tL Tar onpeior M xivobvton otnv evbeia mov diépyeton amd to A ko eivo
mopdAANAn oty BT
. No amodeibete 0L yix omoradrjmote Béom tov onpeiov M woydeL:

| AGKI]GI] 2.98 (%x) Aivetou tpiywvo ABI pe kopugégtaonpeia A (—2,1) , B (1,5) xa I' (5, —1) .
| (MBT') = (ABI)
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[wg artohoyeitor autd YeWHETPLKE;

Aocknon: 2.100 (xx) YroBétovpe, 0tL o€ éva emtinedo mov éxovpe epodiioet pe opBokavovikd
oVOTHO CUVTETAYHEVWY, KlvouvTon dvo onpeio A kot B. K&be xpovikn oty ¢, pe t > 0, n
Béom tov mpwTov onpeiov eivar A (t — 1,2t — 1) kou Tov devtépov eivan B (3t — 1, -4t — 1)

1. Na Bpeite 11 eElOOOELG TOV YPOAHHOV TAV® GTIG OTOlEG KLvoOvTaL Tor S00 onpeia.

2. YmapyeL xpovikn oTiypn katé tnv onoia o dvo onpeio tavtifovron;

3. Noa voloyiotel n amdotocn Tewv d00 onpeiwv TNV XPovikn oTiyun t = 2.

4. Na Ppebel n ypovikn otiyur t kot tnv omola 1 adeToct Tov onpeiov A amd tnv

evbeia (¢) : 4x + 3y + 7 = 0 woovtan pe 6.

Aocknon: 2.101 (x%) Xto xapteoiavd eninedo divovton ta onpeios:
A(l,-1),B(12,2), I'(g-1,3u-2) , peR
1. No aodei&ete 0tL kaBdg To i Sratpéyel To R, 1o onpeio I' xiveitar otnv evbeia:
(6):y=3x+1

2. Na amodeifete 0TL kabOg 10 pt Sratpéyer o R, ta onpeia A, B, T eivor kopugég Tprydvou.

3. No amodeibete 0t 10 epPfadov Tov tprywvov ABI eival otabepo.

4. Noa Bpeite Tig e€lo0d0ELG TV eVOeLOV TTOL dLEpYOVTAL 0O TO GTpeio B ko oo Tig omoieg
To onpelo A, améyel amdoTaot ton pe 1.

Acknon: 2.102 (k) Oewpovpe o onpeio A (-2, —3) ko B(7,9) . Eotw S 10 obvoro twv
onpelwv M mov eivon kopupég Twv Tpryoveov AMB dote (AMB) = 12t.p
1. Na amodei€te 0TL T0 S amoteleitan amtd ta onpeio Twv TAPAAAGA®Y evLOELOV:

(61) :4x-3y—9=0 xar (&):4x-3y+7=0

2. Na amodei€ete 6TL 1) evBeiot AB eivon 1) pecomopdAAnin tov (&) ko (&) .

3. Oewpotpe éva onpeio M; oty (&) kou éva onpeio M, otnv (&) ©ote v oxnpotile-
TaL To TeTpamAevpo AM,BM,. I16co eivar To epfadov tov; Iloca tetpdmievpa AXBY
vrtdpyovy, av To X mpémel va eivon onpeio g (&) ko o Y onpeio tng (&), mov éxovv
0 1810 epPadov pe to AM, BM,; EEnyriore.

Aocxnon: 2.103 (%*) Aivovton T onpeiot A (2,0) , B(3,4) xou A € R.
1. o. Na Bpeite Tnv e€icwon mov meprypdgel 6Aeg Tig evbeieg ov Siépyovran amd o
onpeio A ko éyouvv kAion A.
B’. Na amodeifete ot n evbeia, 1 omoia Siépyeton amd To onpeto A, éxer khion A ko
amnéyel amdéotoon ion pe 1 od to onpeio B, éxel e€icwon:

(¢) : 15x -8y —-30=0
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2. Na amodeifete ot vitdpyel koL GAAn evBeia (), extdg amd v (), 1 omoio diépyetal
oo o onpeio A kot anéyel andotact lon pe 1 and To onpeio B.
3. Na Bpeite T1g eE1l000€Lg TV SLYOTOHOV TOV YOVLOVY 1oL oxnpatifouv ol evbeieg (&) kat

Q).

Aoknon: 2.104 (k*)Ze YApTh e KAPTESLAVO GOGTNHA GUVTETAYPEVWV 1) BéoT) £VOG ApavioD
npocdiopileton ad to onpeio A (2, 6) kou 1 Béomn evog mhoiov pe to onpeio IT (A — 1,2 + 1),
AeR.
1. o’ Av 1o mhoto xiveiton evBOYpappe, va Ppeite T e€icwon Tng TpoyLS ToL.
B’. Na e€etdoete av To TAoto Oa mepdioetl amd To Apdvi.
2. Av telcd To Tholo Sev mepdoel amtd To Apdvi, va Ppeite:
a’. Tlowx eivou ) eAéylotn amdoTAGT TOL TAOLOL ATTd TO Apdvt;
B’. To onpeto Tov kapteciavol emuédov mov Bpioketon To TAoio, OTav améyel v
EAAYLOTH UTOGTOOT] OO TO ALUAVL.

Aocknon: 2.105 Na Ppeite onpeio tov &€ova Y’y o 0moio vor Loaéyel amd TNV apyr| TV
aEOvev kat TNy evbeia (¢) 1 dx -3y —-1=0 .

mv evbeia () : y = 2x — 1 amboTaon ion pe V5. .

Aocknon: 2.107 Aivovtan ot gvbeiec:
(6):x+y—2=0 xoo ({):3x+4y—-10=0

Na Bpeite Ta onpeio g evbeiag tar omoio améxovy amd v evbeio amdcTOGT loT) pE 2. m

Aocxnon: 2.108 Aivovtan ta onpeio A (4, 2), B (3, —5) xaw n evbeia (¢) : Tx +y — 23 = 0. Na
Bpebet onpeio M ng evbeiag (¢) wote To Tpiywvo AMB va eivon opBoydvio oto M. .

Aocknon: 2.109 Aiveton to onpeio A (2,—1) koun evbeia (¢) : x —y—4 = 0.
1. Noa Bpeite tnv e€icwon tng evbeiag (§) mov Siépyeton outd to onpeio A ko eivor k&Betn
otnv evbeia (¢) .
2. Na PBpeite ta onpeia B ko I' tng evbeiag (€) ta omoia améyouvv amd to onpeio A ood-
otaor ion pe 5.
3. Noa vroloyicete 1o epfaddv tov Tprywvov ABI.

Acxknon: 2.110 e éva toookelég Tpiywvo ABI éxovpe A (1,2) , Eupr = 8 koL 0 9opéag g
Bé&ong tov BT eivarn evbeia (¢) : x—y—1 = 0. Noa Bpeite Tig d00 dAAeg KOPLPESG TOV TPLYGOVOL
ABT. .

| Aocxknon: 2.106 Na Ppeite ta onpeio g evbeiag (¢) : x +y — 1 = 0 T ool aéyovv artd

80



Kepddaio 2. H EYOEIA 2.4 Aréoraon onpeiov and evbeio kau euPadév tprywvov

Aocknon: 2.111 Aivovtau ot gvbeiec:
() :x—y+2=0 xou (&):x+y—2=0

Na Bpeite v e€lowon g evbeiog mov oynpartiCel pe tov dEova x’x yovie 135° ko aréyet
amd to onpeio Toprg Twv evbeiov (&) kat (&) amdotaot ion pe V2. .

Aocxnon: 2.112 Na Bpeite tig evbeieg mov éxovv ouvteleotr dtevBuvong —% oL omoleg oxn-
potiCouv pe Toug aEoveg Tplywvo pe epPadov 12. .

Acxnon: 2.113 Na Bpeite Tnv evbeia wov eivon kabetn otnv evbeia () : 3x —2y—1 = 0 xou
woaméyel amd to onpeio A (—1,2) xou B (-2, 3). .

Aocknon: 2.114 Alvetar 1 evbeia (¢) @ y = —%x + 5. No BpeBovv ot e€lodoelg twv evbetdv
7oV eiva kGBeteg otnv evbeia (€) ko oynpatilovv pe tovg doveg Tpiywvo pe epPfodov 4. =

Aocxnon: 2.115 Na Ppeite Tig evbeieg mov diépyovtar amd tnv apxr) Twv afOvwv KoL améyovy
a6 to onpeio A (1, 2) amdotoon iomn pe 1. .

and v apxn Twv aEdvev amdctacn ion pe 2. .

Aocknon: 2.117 Noa Ppeite Tig evbeieg mov diépyovron amd to onpeio A (2, 1) kar tépvouvv
Toug GEoveg o onpeio Ta OOl LEATTEXOLY KT TNV ap)T) TWV AEOVWV. .

Aocxnon: 2.118 Na Ppeite Tig evbeieg mov diépyovron amd Tnv apyr TV a€OvVv Kot oL 0Toieg
otowv Tépvouv Tig evbeieg:

() :x—y—=1=0 xou (&):x—-y—-3=0

oto onpeia A ko B avtictolya, n amdéctaon AB eivon ion pe 2. .

Acxnon: 2.119 Na Ppeite Tig evbeieg mov diépyovrtar and to onpeio A (1,1) ko tépvouvv
Toug GEoveg x'x xar y'y oto onpeio A ko B avtictolya, dote va toyeL:

MA 3

MB 4

Aocxnon: 2.120 Na Bpeite Tig evbeieg mov Siépyovror amd to onpeio A (1, 1) ko oxnpatifovv
e Toug GEoveg x’'x xar y'y tpiywvo pe epPfodov 2. .

| Acxnon: 2.116 Noa Ppeite Tig evbeieg mov diépyovtar amd to onpeio A (-2, 1) ko améyovv
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Acxknon: 2.121 Noa Ppeite tig evbeieg mov Siépyovton amd To onpeio A (2, 1) ko oxnpatilovv
yovia 45° pe v evfeia (¢) : 2x -3y —6=0. .

Aocknon: 2.122 Na Bpeite Tig gvbeieg mov diépyovton ad to onpeio M (—1,2) ko wwouté-
xouv a6 ta onpeio A (—3,0) ko B (1, 3). Ztnv cvvéyewx va Ppeite Ta onpeio Twv Topamdve
evbeldv oL améyouv TNV HKpOTEPY autdoTact ortd To onpeio K (1, 2). .

Aocknon: 2.123 Na Bpeite tnv e€iowon tng evbeiag mov Siépyeton amd to onpeio A (—1,2)
ko ) orroia tépvel tnv evBeia () : x —y+1 = 0 o onpeio B, dote o epPaddv tov Tprydvou
OAB va givou ico pe 5. .

Aocknon: 2.124 Aivovtou ot TapdAinieg evbeieg:
(61) :3x+y+4=0 xar (&) :3x+y+8=0

Na Bpeite tnv e€icworn tng pecomapdAAnAng Toug. .

Na Bpeite 11 e£10DOELG TOV SLYOTORWV TOV YOVIOV TTOL GXNHATi{ovY TepvOpeveg oL evbeieg
QUTEG. .

Acxknon: 2.126 Oswpovpe ta onpeio A (2,0) , B(—1,1) xou I' (3, —-1). Na Bpeite Tov yewpe-
TPLKO TOTTO TV onpeiwv M yio T omola Loy veL:

3MA? + MB? — 4MI'% = 2

Aocknon: 2.127 BOewpoidje 0pHoydvio pe KOPLPES Ta oTpeias:
A(-2,-1) , B(2,-1) , I'(21) xou A(-2,1)

T éva Tuyaio onpeio M tov emumédov, Bewpodpe Ta SravdopaTo:

N — — — s — = —

a=2MA-MA-MI' xkaw f=MA-MB+MI'
Av ta Stavdopata @ ko E elval cuyypoppLKa, vo fpeite TOV YEOUETPLKO TOTO TWV GTHELWV
M. .
Aocknon: 2.128 Aivovtau ol gvbeiec:

(6) :3x+y+3=0 xoo (&):x+2y—-4=0

Aocxnon: 2.125 tou ot evbeieg:
(1) :3x—4y+1=0 wxou (&):5x+12y+4=0
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1. Na Ppeite T1g cvvTeTaypéveg TOL onpeiov Topng A tev evbeldv (&) kat (&) .
2. Av 1 evBeia (&) tépver Tov d€ova y'y oto onpeio B xal n evbeia (&,) Tépvel tov GEova
x'x oto onpelo I, toTe:
o’. Na Bpeite v e€icwon g evbeiog mov Siépyeton amd tor onpeia B xou I
B’. Na Bpeite to epfaddv Tov Tprydvov ABT.
3. No amodeifete 6TL Tar onpeia K (x, y) yioe o omoio toydet:

(KBI') = (ABT)

aviikouv e 800 mapaAAnieg evbeleg, Twv omoiwv va Ppeite Tig e€lodoelg.

I Aocknon: 2.129 .
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